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Α) ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 
Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου: 
1) Γεώργιος Κορρές, Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθύνων Σύμβουλος 
2) Παναγιώτης Σπυρόπουλος, Αντιπρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου και Γενικός Διευθυντής 
3) Εμμανουήλ Κόντος, Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου 
 
υπό την ως άνω ιδιότητά μας, ειδικώς προς τούτο ορισθέντες από το Διοικητικό Συμβούλιο της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΚΟΡΡΕΣ 
Α.Ε. – ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ» δηλώνουμε και βεβαιώνουμε με την παρούσα ότι εξ όσων γνωρίζουμε : 
 
(α) οι εξαμηνιαίες, εταιρικές και ενοποιημένες, οικονομικές καταστάσεις της «ΚΟΡΡΕΣ Α.Ε. – ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ»  για την περίοδο 1/1/2010-
30/06/2010, οι οποίες καταρτίσθηκαν σύμφωνα με τα ισχύοντα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, απεικονίζουν κατά τρόπο 
αληθή τα περιουσιακά στοιχεία, τις υποχρεώσεις, την καθαρή θέση και τα αποτελέσματα της Εταιρείας, καθώς και των επιχειρήσεων που 
περιλαμβάνονται στην ενοποίηση εκλαμβανομένων ως σύνολο, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις παραγράφους 3 έως 5 του άρθρου 5 του ν. 
3556/2008. 
 
(β) η εξαμηνιαία έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας απεικονίζει κατά τρόπο αληθή τις πληροφορίες που απαιτούνται βάσει της 
παραγράφου 6 του άρθρου 5 του ν. 3556/2008. 
 
 

Αθήνα, 26  Αυγούστου 2010 
 

Οι βεβαιούντες 
 

Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου  
και Διευθύνων Σύμβουλος 

Αντιπρόεδρος του  
Διοικητικού Συμβουλίου 

Το μέλος του  
Διοικητικού Συμβουλίου 

 
 
 

 
 

 

Γεώργιος Κορρές Παναγιώτης Σπυρόπουλος Εμμανουήλ Κόντος 
Α.Δ.Τ. Ξ 037060 Α.Δ.Τ. Ρ 060966 Α.Δ.Τ. Ξ 460800 
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Β) EΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 
(α) Επιδόσεις και χρηματοοικονομική θέση του Ομίλου 
 
Με την λήξη του πρώτου εξαμήνου της χρήσης 2010 ο όμιλος ΚΟΡΡΕΣ Α.Ε. παρουσιάζει, σύμφωνα με τις Οικονομικές Καταστάσεις του οι 
οποίες έχουν συνταχθεί βάσει των Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (ΔΛΠ / ΔΠΧΑ), τα παρακάτω οικονομικά στοιχεία: 
Το πρώτο εξάμηνο του 2010 οι πωλήσεις του Ομίλου διαμορφώθηκαν  στα €23.022 χιλ.  από €27.045 χιλ., περιορίζοντας την πτώση του 
πρώτου τριμήνου  στο δεύτερο τρίμηνο του 2010, μειούμενες έτσι συνολικά κατά 14,9% στα πλαίσια του δυσμενούς οικονομικού κλίματος, με 
τις πωλήσεις του εξωτερικού να ενισχύουν τη συμμετοχή τους και να λειτουργούν αντισταθμιστικά  
Το μεικτό κέρδος διαμορφώθηκε σε €14.037 χιλ. το πρώτο εξάμηνο του 2010,  έναντι € 16.836 χιλ. την αντίστοιχη περίοδο του 2009, 
σημειώνοντας μείωση 16,6%. Το περιθώριο μεικτού κέρδους διαμορφώθηκε σε 61,0% το πρώτο εξάμηνο του 2010 από 62,3% το αντίστοιχο 
εξάμηνο του 2009, μειωμένο κατά 1,3 μονάδες βάσης. Η μείωση αυτή οφείλεται κατά βάση στην διαφοροποίηση του μίγματος πωλήσεων 
λόγω της αυξημένης συμμετοχής των πωλήσεων στις διεθνείς αγορές.  
Τα λειτουργικά προ αποσβέσεων έξοδα  (Διοικητικής Λειτουργίας και Διάθεσης) του Ομίλου διαμορφώθηκαν στα €13.492 χιλ. το 
πρώτο εξάμηνο του 2010 έναντι €10.811 χιλ., αυξημένα κατά 24,8%. Για συγκρίσιμους λόγους, εάν αφαιρέσουμε από το πρώτο εξάμηνο του 
2010 τα έξοδα διοίκησης και διάθεσης της MILGAUSS εταιρεία η οποία ενσωματώθηκε στον Όμιλο μετά το πρώτο εξάμηνο του 2009 από την 
Κορρές Α.Ε. Φυσικά Προϊόντα, τα αντίστοιχα λειτουργικά  έξοδα του Ομίλου ανήλθαν στα €10.192 χιλ. από €10.811 χιλ. το εξάμηνο του 2009, 
μειωμένα κατά 5,7%. Η μείωση των εξόδων είναι αποτέλεσμα των προσπαθειών της διοίκησης για μείωση του λειτουργικού κόστους.  
Οι αποσβέσεις  το πρώτο εξάμηνο του 2010 ανήλθαν σε €1.547 χιλ. από €1.127 χιλ. το αντίστοιχο διάστημα του 2009, αυξημένες κατά 
37,2%, αποτέλεσμα των επενδύσεων που πραγματοποιήθηκαν το 2009. 
Τα κέρδη προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων (EBITDA) ανήλθαν  στα € 5.274 χιλ. το πρώτο εξάμηνο  του 2010 από € 6.308 χιλ. την 
αντίστοιχη περίοδο του 2009, μειωμένα κατά 16,4%, αποτέλεσμα της αύξησης των εξόδων διαφήμισης για την υποστήριξη της επικοινωνίας 
της μάρκας καθώς και από την επίδραση της ενοποίησης της MILGAUSS που δεν υπήρχε στο αντίστοιχο διάστημα του 2009 
Τα χρηματοοικονομικά Έξοδα, το πρώτο εξάμηνο του 2010,  διαμορφώθηκαν στα €968 χιλ. από €1.274 χιλ., μειωμένα κατά 24,0% 
αποτέλεσμα της αναδιάρθρωσης του δανεισμού του Ομίλου. 
Τα κέρδη προ Φόρων διαμορφώθηκαν στα €2.637 χιλ. το πρώτο εξάμηνο του 2010, έναντι €3.841 χιλ. την αντίστοιχη περίοδο μειωμένα 
κατά 31,4%,  επηρεαζόμενα από τα αυξημένα έξοδα διάθεσης  τις αυξημένες αποσβέσεις και την ενοποίηση της MILGAUSS 
Τα κέρδη μετά από Φόρους, δικαιώματα μειοψηφίας και προ της έκτακτης εισφοράς  ύψους €415 χιλ. προκειμένου να τοποθετηθούν 
σε συγκρίσιμη βάση με την αντίστοιχη περυσινή περίοδο, διαμορφώθηκαν στα €2.417 χιλ. το πρώτο εξάμηνο του 2010, έναντι €3.022χιλ. την 
αντίστοιχη περίοδο, παρουσιάζοντας μείωση της τάξεως του 20,02% επηρεαζόμενα από τις αυξημένες αποσβέσεις λόγω των επενδύσεων που 
έχει προβεί ο όμιλος στα προηγούμενα έτη 
Τα κέρδη μετά από Φόρους, δικαιώματα μειοψηφίας και μετά έκτακτης εισφοράς ανήλθαν στα  €2.002 χιλ το πρώτο εξάμηνο του 
2010 από  €3.022 χιλ το αντίστοιχο διάστημα, μειωμένα κατά 33,7%. 
Τα κέρδη ανά μετοχή ανήλθαν στα €0,1734 ανά μετοχή το πρώτο εξάμηνο του 2010 από €0,2616 ανά μετοχή το αντίστοιχο διάστημα το 
2009, μειωμένα κατά 33,7%. 
Τέλος οι λειτουργικές ροές  ανήλθαν σε €1.878 χιλ. από €3.266 χιλ. το αντίστοιχο διάστημα το 2009, μειωμένες κατά 42,5%. 
 
Χρηματοοικονομικοί  δείκτες επιδόσεων του Ομίλου            
Οι χρηματοοικονομικοί δείκτες του Ομίλου διαμορφώθηκαν το πρώτο εξάμηνο 2010, σε σχέση με το αντίστοιχο διάστημα της προηγούμενης 
χρήσης 2009 σε επίπεδο δεικτών κερδοφορίας και με το τέλος χρήσης 2009 σε επίπεδο δεικτών ρευστότητας και αποτελεσματικότητας ιδίων 
κεφαλαίων, ως εξής: 
- Ο δείκτης αποδοτικότητας ιδίων κεφαλαίων, το πρώτο εξάμηνο του 2010 ανήλθε στα 13,4% από 16,5% στο τέλος χρήσης 2009, 
μειωμένος κατά 3,1 μονάδες βάσης λόγω της γενικότερης επιβράδυνσης της κερδοφορίας του  Ομίλου. 
- Ο δείκτης Δανειακών Κεφαλαίων προς Ίδια Κεφάλαια, ανήλθε στα 1,4 το πρώτο εξάμηνο του 2010 στα επίπεδα του τέλους χρήσης 
του 2009. 
- Το περιθώριο της  προ φόρων κερδοφορίας ανήλθε στα 11,5% το πρώτο εξάμηνο του 2010 από 14,2%, μειωμένο κατά 2,7 μονάδες 
βάσης λόγω των αυξημένων εξόδων διάθεσης και αποσβέσεων. 
 
 
 
(β) Σημαντικά γεγονότα που έλαβαν χώρα στο πρώτο εξάμηνο της χρήσης 2010 και η επίδρασή τους στις οικονομικές 
καταστάσεις 
 
 
-Η εταιρεία Κορρές Α.Ε., βάσει νέας απόφασης του Δ.Σ. της εταιρείας με ημερομηνία 18/02/2010 ανακοίνωσε ότι αποφάσισε να αναστείλει τη 
συγχώνευση της θυγατρικής της εταιρείας «Φάρμακον Βορείου Ελλάδος Α.Ε.Β.Ε» όπως αυτή είχε πρότερα ανακοινωθεί με την προηγούμενη 
απόφαση του Δ.Σ. της 30/7/2009, καθώς δεν κρίνεται πλέον απαραίτητη, δεδομένου ότι ήδη η Κορρές Α.Ε. ενσωματώνοντας κεντρικά το 
σύνολο των υποστηρικτικών λειτουργιών της Β. Ελλάδος και εξυπηρετώντας το σύνολο του πελατολογίου ολόκληρης της Ελλάδος από το 
κέντρο διανομής της στα Οινόφυτα, έχει ήδη αποκτήσει τα οικονομικά οφέλη που θα προέκυπταν από την ενσωμάτωση της θυγατρικής της. 
-Η εταιρεία ΚΟΡΡΕΣ ΑΕ ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ σύμφωνα με την Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της, που έγινε στις 3/5/2010 στο 
ξενοδοχείο "Semiramis" επί της οδού Χαριλάου Τρικούπη αρ. 48 στην Κηφισιά Αττικής, έλαβε μεταξύ άλλων τις ακόλουθες αποφάσεις :  
Ενέκρινε την πρόταση του Διοικητικού Συμβουλίου σχετικά με την διανομή εταιρικών κερδών και διανομής μερίσματος. Συγκεκριμένα το 
συνολικό προς διανομή μέρισμα για τη χρήση του 2009, θα ανέλθει στα 1.155.000 ευρώ που αναλογεί σε μέρισμα 0,10 ευρώ ανά μετοχή. Στο 
διανεμόμενο μέρισμα θα γίνει παρακράτηση φόρου με συντελεστή 10%, σύμφωνα με τον ν.3697/2008, άρθρο 18 και έτσι το καθαρό 
πληρωτέο μέρισμα θα ανέλθει σε 0,09 ευρώ ανά μετοχή. Δικαιούχοι του μερίσματος χρήσεως 2009 θα είναι οι εγγεγραμμένοι στα αρχεία του 
Συστήματος Άϋλων τίτλων (Record Date) στις 29 Ιουνίου 2010. Από την 25η Ιουνίου 2010 (ημέρα αποκοπής) οι μετοχές της Εταιρείας θα είναι 
διαπραγματεύσιμες στο Χ.Α. χωρίς το δικαίωμα είσπραξης μερίσματος. Ημερομηνία έναρξης πληρωμής του μερίσματος στους δικαιούχους 
ορίσθηκε η 2α Ιουλίου 2010. 
-Ενέκρινε την απόκτηση από την εταιρεία ιδίων μετοχών με τους ακόλουθους όρους και προϋποθέσεις: 
1. Ανώτατος αριθμός μετοχών που θα αποκτήσει η Εταιρεία: έως το 10% του καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας ήτοι μέχρι 
1.155.000 κοινές ονομαστικές μετοχές.  
2. Διάρκεια έγκρισης απόκτησης ιδίων μετοχών από την Εταιρεία: 24 μήνες  
3. Κατώτατο όριο αξίας απόκτησης απόκτησης ιδίων μετοχών : 1€  
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4. Ανώτατο όριο αξίας απόκτησης ιδίων μετοχών : 20€ 
 
(γ) Κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες για το δεύτερο εξάμηνο της χρήσης 2010 
 
Ο Όμιλος εκτίθεται σε ορισμένους χρηματοοικονομικούς κινδύνους όπως κίνδυνο αγοράς (κυρίως συναλλαγματικό και επιτοκιακό), πιστωτικό 
κίνδυνο, κίνδυνο ρευστότητας, κεφαλαίου καθώς και σε κινδύνους που πηγάζουν από τη γενικότερη οικονομική ύφεση και αβεβαιότητα που 
χαρακτηρίζει την ελληνική αλλά και την παγκόσμια αγορά. 
 
Αναφορικά με τους χρηματοοικονομικούς κινδύνους που συνδέονται με την μεταβλητότητα της αξίας των χρηματοοικονομικών περιουσιακών 
στοιχείων και υποχρεώσεων, ο Όμιλος εκτίθεται κυρίως: 
  στον κίνδυνο επιτοκίων, λόγω της ύπαρξης των υποχρεώσεων δανείων με κυμαινόμενο επιτόκιο (κυρίως επί του Euribor) 
  στον συναλλαγματικό κίνδυνο, λόγω των επενδύσεων του Ομίλου στις Η.Π.Α. και παράλληλα της έντονης μεταβλητότητας που 
παρατηρείται στην ισοτιμία Ευρώ/USD.   
 
Στο πλαίσιο της διαχείρισης των παραπάνω κινδύνων η Διοίκηση και τα εντεταλμένα στελέχη αυτής, διαμορφώνει τις διαδικασίες και τις 
πολιτικές που είναι απαραίτητες για την αποτελεσματική πρόληψη και διαχείριση του προκείμενου κινδύνου. Επίσης, μεριμνά για την 
αποτελεσματική εφαρμογή των προβλεπομένων για το σκοπό αυτό διαδικασιών και ρυθμίσεων και ιδίως: 
 μεριμνά ώστε να υφίσταται επάρκεια των ιδίων κεφαλαίων σε σχέση με τα χρηματοδοτικά ανοίγματα του Ομίλου.  
 καταγράφει την πολιτική των προσεγγίσεων και των μεθόδων υπολογισμού της αξίας των ανοιγμάτων και της προσαρμογής της αξίας και 
των προβλέψεων αυτών. 
 εφαρμόζει πρόγραμμα προσομοίωσης ακραίων καταστάσεων (stress testing) και ειδικών αναλύσεων ευαισθησίας, βάσει των οποίων 
εκτιμάται και ποσοτικά η έκθεση του Ομίλου στους κινδύνους αυτούς 
 μελετά δυνατότητες χρήσης ή απόκτησης χρηματοοικονομικών μέσων ή εργαλείων αντιστάθμισης των κινδύνων. 

 
Η έκθεση του Ομίλου στο κίνδυνο ρευστότητας και πιστωτικό κίνδυνο,  ήταν λιγότερο σημαντικοί κατά την περίοδο εκπόνησης των 
οικονομικών καταστάσεων, αλλά είναι βέβαια κίνδυνοι εξαρτώμενοι στο μέλλον από τους κινδύνους που απορρέουν από το γενικότερο 
οικονομικό περιβάλλον του Ομίλου και της προοπτικές της ελληνικής και παγκόσμιας αγοράς.  
 
Στο πλαίσιο της διαχείρισης του πιστωτικού κινδύνου και του κινδύνου ρευστότητας το Διοικητικό Συμβούλιο διαμορφώνει ειδικές δικλείδες 
ασφαλείας, διαδικασίες και πολιτικές που είναι απαραίτητες για την αποτελεσματική πρόληψη και διαχείριση των εν λόγω κινδύνων.  
 

Αναφορικά με τον πιστωτικό κίνδυνο σημειώνεται ότι, οι πωλήσεις χονδρικής του Ομίλου γίνονται κυρίως σε πελάτες με αξιολογημένο ιστορικό 
πιστώσεων και με πολύ μεγάλη διασπορά στα υπόλοιπά τους. Το μεγαλύτερο μέρος των πωλήσεων αφορά σε πωλήσεις προς φαρμακεία. Η 
πολιτική του Ομίλου είναι να συνεργάζεται μόνο με αξιόπιστους πελάτες.  

Αναφορικά με τον κίνδυνο ρευστότητας το Διοικητικό Συμβούλιο, με τη συνεργασία κυρίως της Οικονομικής Διεύθυνσης, διαχειρίζεται τις 
ανάγκες ρευστότητάς μέσω προσεκτικής παρακολούθησης των προγραμματισμένων πληρωμών για μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις, καθώς και 
των ταμειακών εκροών από την καθημερινή της δραστηριότητα. Οι ανάγκες ρευστότητας παρακολουθούνται σε διάφορες χρονικές ζώνες 
(καθημερινή, εβδομαδιαία, μηνιαία βάση). Ο Όμιλος διατηρεί μετρητά και υψηλής ευκολίας ρευστοποίησης επενδύσεις, ώστε να καλύπτει τις 
ανάγκες ρευστότητας για διάστημα έως 30 ημερών.  

Ευρύτερα, ο Όμιλος εκτίθεται στους κινδύνους που απορρέουν από με τη γενικότερη οικονομική ύφεση και αβεβαιότητα που χαρακτηρίζει την 
κυρίως την ελληνική  αγορά. Στα πλαίσια αυτής της ασταθούς και ευμετάβλητης οικονομικής κατάστασης, ο Όμιλος έχει κάνει τις 
ενδεδειγμένες ενέργειες προκειμένου να ανταποκριθεί στα νέα δεδομένα και να εκμεταλλευτεί τις νέες συνθήκες αγοράς. Οι εν λόγω ενέργειες 
αναπτύσσονται παρακάτω στην παρ.(δ) της παρούσας έκθεσής μας.  

 
(δ) Εκτιμήσεις για την εξέλιξη των δραστηριοτήτων κατά το δεύτερο εξάμηνο της χρήσης 2010 
 
Το πρώτο εξάμηνο του 2010, συντελέστηκαν σημαντικές εξελίξεις στην Ελληνική Οικονομία, ενώ τα νέα μέτρα που ελήφθησαν από το κράτος 
προκειμένου να ανταποκριθεί , επηρέασαν αρνητικά την κατανάλωση και αύξησαν την επιφυλακτικότητα των αγοραστών. Παρόλο που σε ένα 
πρώτο επίπεδο οι αρνητικές επιπτώσεις έχουν γίνει έντονα αισθητές, οι ανησυχίες για βαθύτερη ύφεση εξακολουθούν να υπάρχουν, γεγονός 
που κάνει εξαιρετικά δύσκολη οποιαδήποτε πρόβλεψη για το δεύτερο εξάμηνο. Στα πλαίσια αυτού του εξαιρετικά ασταθούς και ευμετάβλητου 
οικονομικού περιβάλλοντος, ο Όμιλος Κορρές καλείται να ανταποκριθεί με τις ακόλουθες στρατηγικές ανάπτυξης: 
 

- Στην Ελλάδα, όπου δέχεται την μεγαλύτερη πίεση, ο Όμιλος θα υποστηρίξει τη μάρκα εντείνοντας περαιτέρω τις προωθητικές του 
ενέργειες. Ήδη μέσα στο πρώτο εξάμηνο στις στρατηγικές του κατηγορίες όπως είναι το πρόσωπο, με την νέα σειρά αντιγήρανσης 
και τα μαλλιά, με την νέα σειρά βαφών, ο Όμιλος προχώρησε σε διαφήμιση στην τηλεόραση. Τα αποτελέσματα αυτών των 
κινήσεων αναμένονται να αποδώσουν κυρίως το δεύτερο εξάμηνο του 2010. Επιπλέον ο Όμιλος  αναμένεται να ανανεώσει την 
εικόνα του στην αγορά του φαρμακείου τόσο από πλευράς μεθόδων προβολής σε συνδυασμό με τα νέα λανσαρίσματα στο 
πρόσωπο. Παράλληλα έχουν προγραμματιστεί ενέργειες προώθησης στις βασικές κατηγορίες της εταιρείας οι οποίες θα βοηθήσουν 
στην διατήρηση των μεριδίων καθώς και την προσέλκυση νέων καταναλωτών που θα ενισχύσουν την πελατειακή βάση . 

- Στο εξωτερικό ο Όμιλος θα συνεχίσει να επικεντρώνει το ενδιαφέρον του στις αγορές εστίασης όπως είναι η Αμερική και στην 
Ευρώπη η Γερμανία, και η Ισπανία. Συγκεκριμένα στην Αμερική, ο Όμιλος στα πλαίσια της συμφωνίας που έχει υπογράψει με την 
Johnson & Johnson για την παροχή άδειας διανομής των προϊόντων του τόσο στην Βόρεια Αμερική-όπου ήδη είχε παρουσία- όσο και 
στην Λατινική Αμερική-νέα γεωγραφική περιοχή-έχει εστιάσει τις προσπάθειες του στην υποστήριξη της μάρκας στα υφιστάμενα 
δίκτυα διανομής κατά τη μεταβατική περίοδο καθώς και την ομαλή μετάβαση της τεχνογνωσίας του προς την Johnson & Johnson. 
Στις υπόλοιπες αγορές ο Όμιλος στοχεύει στην ενδυνάμωση της παρουσίας του μέσα από μια συνδυαστική στρατηγική ανάπτυξης σε 
σημεία ημιεπιλεκτικής διανομής και σε φαρμακεία στις αγορές που το εν λόγω κανάλι είναι αναπτυγμένο. 

- Η Έρευνα και Ανάπτυξη σε συνδυασμό με την δημιουργία νέων προϊόντων, ως ανταγωνιστικά της πλεονεκτήματα,  θα συνεχίσουν 
να αποτελούν προτεραιότητα για την εταιρεία. Με την ολοκλήρωση της μονάδας εκχύλισης στις παραγωγικές της εγκαταστάσεις στα 
Οινόφυτα και την περαιτέρω ενδυνάμωση των συνεργασιών της με τοπικούς παραγωγούς, η Κορρές Α.Ε. έχει την δυνατότητα να 
αντικαταστήσει ένα σημαντικό μέρος των εκχυλισμάτων (πρώτες ύλες για τα προϊόντα) με δικά της από την Ελληνική χλωρίδα, 
προσδίδοντας έτσι στα προϊόντα της μεγαλύτερη αξία. Παράλληλα, η εταιρεία, αξιοποιώντας την Ελληνική Χλωρίδα και τα ενδημικά 
φυτά-βότανα που ευδοκιμούν μόνο στην Ελλάδα, θα δημιουργήσει μια νέα πηγή ανάπτυξης νέων προϊόντων. 
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(ε) Σημαντικές συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη 
 
Οι εμπορικές συναλλαγές της εταιρείας με τα συνδεδεμένα με αυτή πρόσωπα στη διάρκεια του πρώτου εξαμήνου της χρήσης 2010, έχουν 
πραγματοποιηθεί υπό τους συνήθεις όρους της αγοράς, δεν διαφοροποιήθηκαν σημαντικά αναλογικά με τις αντίστοιχες συναλλαγές που 
πραγματοποιήθηκαν σε προηγούμενες χρήσεις και συνεπώς δεν επηρεάζουν σημαντικά τη χρηματοοικονομική θέση και τις επιδόσεις της 
μητρικής εταιρείας κατά το πρώτο εξάμηνο του τρέχοντος οικονομικού έτους. 
Συνοπτικά οι συναλλαγές τις εταιρείας με τις παραπάνω αναφερθείσες εταιρείες παρουσιάζονται παρακάτω: 
 
Σε σχέση με τις συναλλαγές που εκτελούνται μεταξύ των ανωτέρω εταιρειών και της Μητρικής η κατάσταση είναι η ακόλουθη: 
 

(Ποσά σε €)     

Εταιρεία 

Πωλήσεις 
Αγαθών και 
Υπηρεσιών 

Αγορές Αγαθών 
και Υπηρεσιών Απαιτήσεις Υποχρεώσεις 

     

Θυγατρικές     

Κίνγκς εντ Κουήνς Μονοπρόσωπη Ε.Π.Ε 244.762 93.025 2.749.018 118.862 

Κορρές Ομοιοπαθητικά Α.Ε. 18.559 0 0 165 

Φύτο Τουέλβ Α.Ε.Ε. 3.000 0 105.143  

District Two Gmbh 215.724 13.000 1.991.639 13.000 

Φάρμακον Βορείου Ελλάδας A.E.Β.Ε. 0 249.556 0 342.745 

Milgauss Ltd 2.519.514 0 1.711.261  

Σύνολο 3.001.560 355.581 6.557.060 474.771 

Συγγενής     

Προϊόντα Κρόκου Κοζάνης ΑΕΒΕ 35.378 13.925 237.248 15.413 

Korres Retail UK Limited 0 0 22.078 0 

Σύνολο 35.378 13.925 259.325 15.413 

Λοιπά Συνδεδεμένα μέρη 97.009 80 84.541 224 

Σύνολο 97.009 80 84.541 224 

Γενικό Σύνολο 3.133.947 369.585 6.900.927 490.408 
 
 
 

 Α. Η «Κίνγκς εντ Κουήνς Μ. Ε.Π.Ε.» αγοράζει σχεδόν αποκλειστικά από την «Κορρές Α.Ε. Φυσικά Προϊόντα» τα καλλυντικά προϊόντα τα οποία 
εμπορεύεται. 

 Β. Η «Κορρές Ομοιοπαθητικά Α.Ε.» δραστηριοποιείται στον χώρο του φαρμακείων πωλώντας ομοιοπαθητικά σκευάσματα που αγοράζει τόσο 
από την «Κορρές Α.Ε. Φυσικά Προϊόντα»  όσο και από τρίτους προμηθευτές  

 Γ. Η «Φύτο Τουέλβ Α.Ε.Ε.» παραμένει ακόμη ανενεργή καθώς δεν έχει ολοκληρωθεί το προπαρασκευαστικό στάδιο της μελέτης που αφορά 
την μελλοντική παραγωγή και εκμετάλλευση εκχυλισμάτων βοτάνων. 

 Δ. Σε σχέση με την «District Two Gmbh» δραστηριοποιείται στον κλάδο των καλλυντικών στην αγορά της Γερμανίας και περίπου το 70% του 
τζίρου της πραγματοποιείται από τα προϊόντα που αγοράζει από την «Κορρές Α.Ε. Φυσικά Προϊόντα». 

 Ε. Η «Φάρμακον Βορείου Ελλάδας A.E.» παρέχει υπηρεσίες προώθησης των προϊόντων του Ομίλου στην Βόρεια Ελλάδα. 
 Ζ. Η «Προϊόντα Κρόκου Κοζάνης ΑΕΒΕ» έχει ως αντικείμενο εργασιών της την παραγωγή προϊόντων με βάση τον Κρόκο Κοζάνης.    

Η. Η «Milgauss Ltd» είναι η μητρική  εταιρεία της Korres North America Ltd  που έχει ως αντικείμενο την αντιπροσώπευση της μάρκας ΚΟΡΡΕΣ 
στην Αμερικανική αγορά.    
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Γ) ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗΣ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ 

Προς τους Μετόχους της “ ΚΟΡΡΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - ΦΥΣΙΚΑ. ΠΡΟΪΟΝΤΑ ” 

 

Εισαγωγή 
Επισκοπήσαμε τη συνημμένη συνοπτική εταιρική και ενοποιημένη κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης της                “ 
ΚΟΡΡΕΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ - ΦΥΣΙΚΑ. ΠΡΟΪΟΝΤΑ” (η Εταιρεία) της 30ης Ιουνίου 2010 και τις σχετικές συνοπτικές εταιρικές 
και ενοποιημένες καταστάσεις αποτελεσμάτων και συνολικού εισοδήματος, μεταβολών καθαρής θέσης και ταμειακών ροών της 
εξάμηνης περιόδου που έληξε αυτήν την ημερομηνία, καθώς και τις επιλεγμένες επεξηγηματικές σημειώσεις, που συνθέτουν 
την ενδιάμεση χρηματοοικονομική πληροφόρηση, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της εξαμηνιαίας οικονομικής έκθεσης 
του άρθρου 5 του Ν.3556/2007.  Η Διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και παρουσίαση αυτής της ενδιάμεσης 
συνοπτικής χρηματοοικονομικής πληροφόρησης, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, όπως αυτά 
έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και εφαρμόζονται στην Ενδιάμεση Χρηματοοικονομική Αναφορά (Διεθνές 
Λογιστικό Πρότυπο «ΔΛΠ» 34). Δική μας ευθύνη είναι να εκφράσουμε συμπέρασμα επί αυτής της ενδιάμεσης συνοπτικής 
χρηματοοικονομικής πληροφόρησης με βάση την επισκόπησή μας. 

Εύρος Επισκόπησης 
Διενεργήσαμε την επισκόπησή μας σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 «Επισκόπηση ενδιάμεσης 
χρηματοοικονομικής πληροφόρησης που διενεργείται από τον ανεξάρτητο ελεγκτή της οντότητας». Η επισκόπηση της 
ενδιάμεσης οικονομικής πληροφόρησης συνίσταται στη διενέργεια διερευνητικών ερωτημάτων κυρίως προς πρόσωπα που είναι 
υπεύθυνα για χρηματοοικονομικά και λογιστικά θέματα και στην εφαρμογή αναλυτικών και άλλων διαδικασιών επισκόπησης. 
Το εύρος της επισκόπησης είναι ουσιωδώς μικρότερο από αυτό του ελέγχου που διενεργείται σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα 
Ελέγχου και συνεπώς, δεν μας δίδει τη δυνατότητα να αποκτήσουμε τη διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει στην αντίληψή μας 
όλα τα σημαντικά θέματα τα οποία θα μπορούσαν να εντοπιστούν σε έναν έλεγχο. Κατά συνέπεια, με την παρούσα δεν 
διατυπώνουμε γνώμη ελέγχου. 

Συμπέρασμα 
Με βάση την επισκόπησή μας, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή μας οτιδήποτε θα μας οδηγούσε στο συμπέρασμα ότι η 
συνημμένη ενδιάμεση χρηματοοικονομική πληροφόρηση δεν έχει καταρτισθεί, από κάθε ουσιώδη άποψη, σύμφωνα με το ΔΛΠ 
34. 

Αναφορά επί άλλων νομικών και κανονιστικών θεμάτων 
Η επισκόπησή μας δεν εντόπισε οποιαδήποτε ασυνέπεια ή αναντιστοιχία των λοιπών στοιχείων της προβλεπόμενης από το 
άρθρο 5 του Ν.3556/2007 εξαμηνιαίας οικονομικής έκθεσης, με τη συνημμένη ενδιάμεση συνοπτική χρηματοοικονομική 
πληροφόρηση. 

 
 
 

                                                                                                                               Αθήνα, 27 Αυγούστου 2010 
         Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ 

 
  ΠραϊσγουωτερχαουςΚούπερς 
  Ανώνυμη Ελεγκτική Εταιρεία 
  Λ. Κηφισίας 268, Χαλάνδρι 
  ΑΜ ΣΟΕΛ 113 

                                                                                                                                Κωνσταντίνος Μιχαλάτος 
                                                                                                                             ΑΜ ΣΟΕΛ 17701 
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Δ) ΣΥΝΟΠΤΙΚΕΣ ΕΝΔΙΑΜΕΣΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 1/1 – 30/6/2010  

Κατάσταση Χρηματοοικονομικής Θέσης 

Η κατάσταση οικονομικής θέσης του Ομίλου και της Εταιρείας για την περίοδο 1/1 – 30/06/2010 και την προηγούμενη χρήση έχουν ως εξής: 
 

    Ο Όμιλος Η Εταιρεία 
            

  Σημειώσεις 30/6/10 31/12/09 30/6/10 31/12/09 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ           
Μη κυκλοφορούν ενεργητικό           
Ενσώματες ακινητοποιήσεις 4 21.253.179 21.103.990 20.325.875 20.044.842 
Άύλα στοιχεία ενεργητικού 4 8.152.112 7.347.896 8.138.020 7.328.420 
Επενδύσεις σε θυγατρικές επιχειρήσεις 5 0 0 13.410.555 13.410.555 
Επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις 6 2.193.651 2.315.731 2.420.696 2.420.640 
Χρηματοοικ.στοιχεία διαθέσιμα προς πώληση   804.444 819.410 804.444 819.410 
Υπεραξία επιχείρησης   9.102.789 9.102.789 0 0 
Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις   1.297.188 1.084.442 0 0 
Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις   159.796 147.918 182.039 177.774 
  42.963.159 41.922.176 45.281.629 44.201.641 
Κυκλοφορούν ενεργητικό           
Αποθέματα 7 18.897.113 20.512.616 12.832.630 13.554.656 
Πελάτες και λοιπές εμπορικές απαιτήσεις 8 27.239.237 28.692.493 28.087.155 28.223.423 
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα   3.685.762 3.402.018 1.344.391 1.392.434 
  49.822.112 52.607.127 42.264.176 43.170.513 
            
Σύνολο ενεργητικού 92.785.270 94.529.303 87.545.805 87.372.154 
            
ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ           
Ίδια κεφάλαια           
Μετοχικό κεφάλαιο   4.504.500 4.504.500 4.504.500 4.504.500 
Υπέρ το άρτιο   7.882.538 7.882.538 7.882.538 7.882.538 
Αποθεματικά κεφάλαια   1.448.015 1.459.988 1.448.015 1.459.988 
Αποτελέσματα σε νέο   10.519.924 9.680.924 11.104.266 10.201.225 
Ίδια κεφάλαια αποδιδόμενα στους            
ιδιοκτήτες της μητρικής   24.354.977 23.527.950 24.939.319 24.048.251 
Μη ελέγχουσες συμμετοχές   4.668.164 5.017.927 0 0 
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων   29.023.141 28.545.877 24.939.319 24.048.251 
            
Υποχρεώσεις           
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις           
Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις   1.393.806 1.228.844 1.427.323 1.242.800 
Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την 
υπηρεσία   548.827 482.577 519.512 454.512 
Δανειακές υποχρεώσεις 9 33.662.929 34.518.351 33.662.929 34.518.351 
Σύνολο μακροπροθέσμων υποχρεώσεων   35.605.562 36.229.772 35.609.764 36.215.663 
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις           
Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 10 18.798.084 22.202.301 17.764.766 19.615.009 
Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις   2.076.436 2.104.666 1.994.768 2.046.582 
Δανειακές υποχρεώσεις 9 7.282.047 5.446.688 7.237.189 5.446.650 
Σύνολο βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων   28.156.567 29.753.655 26.996.723 27.108.241 
Σύνολο υποχρεώσεων   63.762.129 65.983.427 62.606.486 63.323.904 
            
Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων 92.785.270 94.529.303 87.545.805 87.372.154 

 
 
Οι σημειώσεις στις σελίδες  13 - 26 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των ενδιάμεσων συνοπτικών οικονομικών καταστάσεων. 
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Κατάσταση Αποτελεσμάτων 

Η κατάσταση αποτελεσμάτων του Ομίλου και της Εταιρείας για την περίοδο 1/1 – 30/06/2010 και την αντίστοιχη περίοδο της προηγούμενης 
χρήσης έχουν ως εξής: 
 

    Ο Όμιλος Η Εταιρεία 
           

  Σημειώσεις 1/1 - 
30/6/10 

1/1 - 
30/6/09 

1/1 - 
30/6/10 

1/1 - 
30/6/09 

Πωλήσεις 11 23.021.777 27.045.030 18.956.300 25.081.107 
Κόστος Πωληθέντων   -8.984.787 -10.208.902 -7.986.053 -9.660.780 
Μεικτό Κέρδος   14.036.990 16.836.128 10.970.247 15.420.327 
Έξοδα ερευνών και ανάπτυξης   -390.179 -544.332 -390.179 -549.332 
Έξοδα διάθεσης 12 -12.338.189 -9.308.787 -8.456.348 -7.968.836 
Έξοδα διοίκησης   -2.350.503 -2.336.851 -2.294.361 -2.015.956 
Λοιπά έσοδα / έξοδα  13 4.768.683 534.288 4.275.729 529.029 
Κέρδη προ φόρων, χρηματοοικονομικών και 
επενδυτικών αποτελεσμάτων   3.726.802 5.180.445 4.105.089 5.415.232 
Χρηματοοικονομικά έσοδα   18.081 44.476 15.041 44.061 
Χρηματοοικονομικά έξοδα 14 -986.049 -1.318.167 -972.329 -1.256.627 
Αποτελέσματα από συγγενείς επιχειρήσεις 6 -122.136 -65.490 0 0 
Κέρδη προ φόρων   2.636.698 3.841.263 3.147.801 4.202.666 
Φόρος εισοδήματος 15 -941.643 -1.001.243 -1.089.760 -1.054.082 
Καθαρά κέρδη περιόδου   1.695.054 2.840.020 2.058.041 3.148.584 
            
            
Καθαρά κέρδη περιόδου αποδιδόμενα σε:           
Ιδιοκτήτες της μητρικής    2.002.487 3.021.566 2.058.041 3.148.584 
Μη ελέγχουσες συμμετοχές    -307.432 -181.545 - - 
    1.695.054 2.840.020 2.058.041 3.148.584 
Κέρδη ανά μετοχή            
Βασικά και μειωμένα 16 0,1734 0,2616 0,1782 0,2726 
            
            
Κέρδη προ φόρων, χρηματοοικονομικών και 
επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων   5.273.717 6.307.558 5.508.889 6.478.255 

 
 
Η Κατάσταση αποτελεσμάτων του Ομίλου και της Εταιρείας για την περίοδο 1/4 – 30/06/2010 και την αντίστοιχη περίοδο της προηγούμενης 
χρήσης έχουν ως εξής: 
 

    Ο Όμιλος Η Εταιρεία 
            

  1/4 - 
30/6/10 

1/4 - 
30/6/09 

1/4 - 
30/6/10 

1/4 - 
30/6/09 

Πωλήσεις   10.865.688 12.590.959 8.995.033 11.635.111 
Κόστος Πωληθέντων   -4.231.597 -5.014.225 -3.811.866 -4.666.468 
Μεικτό Κέρδος   6.634.091 7.576.733 5.183.167 6.968.644 
Έξοδα ερευνών και ανάπτυξης   -266.600 -136.208 -266.600 -137.708 
Έξοδα διάθεσης   -6.747.575 -4.771.010 -4.954.798 -3.698.615 
Έξοδα διοίκησης   -1.310.994 -554.588 -1.117.480 -903.357 
Λοιπά έσοδα / έξοδα    3.291.249 378.348 2.940.983 394.076 
Κέρδη προ φόρων, χρηματοοικονομικών και 
επενδυτικών αποτελεσμάτων   1.600.172 2.493.274 1.785.272 2.623.039 
Χρηματοοικονομικά έσοδα   8.648 -236 6.218 -650 
Χρηματοοικονομικά έξοδα   -507.763 -725.843 -496.430 -705.735 
Αποτελέσματα από συγγενείς επιχειρήσεις   -63.018 -65.849 0 0 
Κέρδη προ φόρων   1.038.038 1.701.348 1.295.060 1.916.654 
Φόρος εισοδήματος   -568.636 -449.279 -653.871 -475.904 
Καθαρά κέρδη περιόδου   469.402 1.252.068 641.189 1.440.750 
            
Καθαρά κέρδη περιόδου αποδιδόμενα σε:           
Ιδιοκτήτες της μητρικής    541.799 1.362.447 641.189 1.440.750 
Μη ελέγχουσες συμμετοχές    -72.396 -110.379 - - 
    469.402 1.252.068 641.189 1.440.750 
Κέρδη ανά μετοχή            
Βασικά και μειωμένα 16 0,0469 0,1180 0,0555 0,1247 
            
      
Κέρδη προ φόρων, χρηματοοικονομικών και 
επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων   2.400.469 3.080.404 2.511.512 3.176.820 

 
 
Οι σημειώσεις στις σελίδες  13 - 26 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των ενδιάμεσων συνοπτικών οικονομικών καταστάσεων. 
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Κατάσταση Συνολικού Εισοδήματος    

Η κατάσταση συνολικού εισοδήματος του Ομίλου και της Εταιρείας για την περίοδο 1/1 – 30/6/2010 και την αντίστοιχη περίοδο της 
προηγούμενης χρήσης έχουν ως εξής: 
 

    Ο Όμιλος Η Εταιρεία 
            

    1/1 - 
30/6/10 

1/1 - 
30/6/09 

1/1 - 
30/6/10 

1/1 - 
30/6/09 

            
Καθαρά κέρδη περιόδου 1.695.054 2.840.020 2.058.041 3.148.584 
Αποτέλεσμα από αποτίμηση διαθέσιμων προς πώληση 
χρηματοοικονομικών στοιχείων   -14.966 -86.155 -14.966 -86.155 
Έξοδα αυξήσεων μετοχικών κεφαλαίων θυγατρικών   0 -2.000 0 0 
Συν/κές διαφορές μετατροπής οικ.καταστάσεων από το 
νόμισμα λειτουργίας στο νόμισμα παρουσίασης   -66.864 0 0 0 
Φόρος εισοδήματος επί των λοιπών συνολικών εσόδων   19.041 20.677 2.993 20.677 
Λοιπά συνολικά έσοδα μετά φόρων   -62.789 -67.478 -11.973 -65.478 
Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα χρήσης 1.632.265 2.772.542 2.046.068 3.083.107 
            
Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα περιόδου 
αποδιδόμενα σε:           
Ιδιοκτήτες της μητρικής    1.939.697 2.954.088 2.046.068 3.083.106 
Μη ελέγχουσες συμμετοχές    -307.432 -181.545 - - 
    1.632.265 2.772.543 2.046.068 3.083.106 

 
Η κατάσταση συνολικού εισοδήματος του Ομίλου και της Εταιρείας για την περίοδο 1/4 – 30/6/2010 και την αντίστοιχη περίοδο της 
προηγούμενης χρήσης έχουν ως εξής: 
 

    Ο Όμιλος Η Εταιρεία 
            

  1/4 - 
30/6/10 

1/4 - 
30/6/09 

1/4 - 
30/6/10 

1/4 - 
30/6/09 

            
Καθαρά κέρδη περιόδου 469.402 1.252.068 641.189 1.440.749 
Αποτέλεσμα από αποτίμηση διαθέσιμων προς πώληση 
χρηματοοικονομικών στοιχείων   -18.708 -119.854 -18.708 -119.854 
Έξοδα αύξησης μετοχικού κεφαλαίου    0 0 0 0 
Συν/κές διαφορές μετατροπής οικ.καταστάσεων από το 
νόμισμα λειτουργίας στο νόμισμα παρουσίασης   -40.793 0 0 0 
Φόρος εισοδήματος επί των λοιπών συνολικών εσόδων   13.532 29.102 3.742 29.102 
Λοιπά συνολικά έσοδα μετά φόρων   -45.969 -90.752 -14.966 -90.752 
Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα περιόδου 423.433 1.161.317 626.223 1.349.998 
            
            
Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα περιόδου 
αποδιδόμενα σε:           
Ιδιοκτήτες της μητρικής    495.829 1.271.695 626.223 1.349.998 
Μη ελέγχουσες συμμετοχές    -72.396 -110.379 - - 
    423.433 1.161.316 626.223 1.349.998 

 
 
Οι σημειώσεις στις σελίδες  13 - 26 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των ενδιάμεσων συνοπτικών οικονομικών καταστάσεων. 
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Κατάσταση Ταμειακών Ροών 

Οι ταμειακές ροές του Ομίλου και της Εταιρείας για την περίοδο 1/1 – 30/06/2010 και για την αντίστοιχη περίοδο της προηγούμενης χρήσης, 
έχουν ως εξής: 
 

  Ο Όμιλος Η Εταιρεία 
          

  1/1 - 
30/6/2010 

1/1 - 
30/6/2009 

1/1 - 
30/6/2010 

1/1 - 
30/6/2009 

Λειτουργικές δραστηριότητες         
Κέρδη προ φόρων 2.636.698 3.841.263 3.147.801 4.202.666 
Πλέον / μείον προσαρμογές για:         
Αποσβέσεις 1.546.915 1.127.112 1.403.800 1.063.024 
Προβλέψεις -461.780 63.500 -463.030 50.000 
Συναλλαγματικές διαφορές -50.816 0 0 0 
Λοιπές μη ταμιακές συναλλαγές  0 61.490 0 0 
Αποτελέσματα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζημιές) επενδυτικής 
δραστηριότητας 20.231 -44.061 -16.437 -44.061 

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 1.025.347 1.289.446 1.025.347 1.256.627 
Πλέον/ μείον προσαρμογές για μεταβολές 
λογαριασμών κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται με 
τις λειτουργικές δραστηριότητες: 

      
  

Μείωση / (αύξηση) αποθεμάτων 2.465.669 -426.016 1.450.056 -663.879 
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων 1.288.214 1.178.066 -66.300 2.171.330 
(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) -4.916.520 -2.486.088 -3.270.522 -3.512.906 
Μείον:         
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβλημένα -971.338 -1.209.347 -971.338 -1.176.528 
Καταβεβλημένοι φόροι -704.253 -129.477 -690.533 -86.665 
Σύνολο εισροών/ εκροών από λειτουργικές 
δραστηριότητες (α) 1.878.366 3.265.888 1.548.845 3.259.606 

          
Επενδυτικές δραστηριότητες          

Απόκτηση θυγατρικής ή συγγενούς επιχείρησης  0 4.416.001 0 -581.999 
Αγορά ενσώματων και άϋλων παγίων περιουσιακών στοιχείων -2.392.351 -3.115.970 -2.340.411 -3.063.771 
Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώματων και άϋλων παγίων 16.223 99.735 6.838 74.806 
Τόκοι εισπραχθέντες 15.998 44.061 15.998 44.061 
Σύνολο εισροών/ εκροών από επενδυτικές 
δραστηριότητες (β) -2.360.130 1.443.827 -2.317.575 -3.526.902 

          
Χρηματοδοτικές δραστηριότητες          
Εισπράξεις από εκδοθέντα /αναληφθέντα δάνεια 1.915.620 6.251.578 1.870.762 6.251.578 
Εξοφλήσεις δανείων -668.077 -4.999.989 -668.039 -4.369.138 
Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηματοδοτικές μισθώσεις -482.036 -440.457 -482.036 -440.457 
Μερίσματα πληρωθέντα 0 -1.386.000 0 -1.386.000 
Σύνολο εισροών/εκροών από χρηματοδοτικές 
δραστηριότητες (γ) 765.507 -574.868 720.687 55.983 

Καθαρή αύξηση (μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα & 
ισοδύναμα περιόδου (α)+(β)+(γ) 

283.744 4.134.847 -48.044 -211.313 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης περιόδου 3.402.018 3.357.850 1.392.434 2.098.481 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης περιόδου 3.685.762 7.492.697 1.344.391 1.887.168 

 
 
Οι σημειώσεις στις σελίδες  13 - 26 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των ενδιάμεσων συνοπτικών οικονομικών καταστάσεων. 
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Κατάσταση Μεταβολής Ιδίων Κεφαλαίων  

Η κατάσταση μεταβολής των Ιδίων Κεφαλαίων του Ομίλου και της Εταιρείας  κατά την περίοδο 1/1 – 30/6/2010 και την αντίστοιχη περίοδο 
της προηγούμενης χρήσης έχουν ως εξής: 
 

Ο Όμιλος 
                  

Ίδια κεφάλαια αποδιδόμενα στους ιδιοκτήτες της μητρικής 

  Μετοχικό  
κεφάλαιο 

Υπέρ το  
άρτιο 

Ίδιες 
μετοχές 

Αποθεμα- 
τικά 

κεφάλαια 

Αποτελέ- 
σματα  
σε νέο 

Σύνολο 

Μη 
ελέγχουσες 
συμμετοχές 

Σύνολο 

Μεταβολή ιδίων κεφαλαίων περιόδου 1/1 - 30/6/2010 
Υπόλοιπα κατά την  
1η Ιανουαρίου 2010 4.504.500 7.882.538 0 1.459.989 9.680.924 23.527.950 5.017.927 28.545.877 

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα 
χρήσης 1/1 - 30/06/2010 0 0 0 -11.973 1.994.000 1.982.027 -349.762 1.632.265 

Διανομή μερίσματος 0 0 0 0 -1.155.000 -1.155.000 0 -1.155.000 
Συνολικό αναγνωριζόμενο 
κέρδος (ζημιά) περιόδου  0 0 0 -11.973 839.000 827.027 -349.762 477.265 

Υπόλοιπα κατά την  
30η Ιουνίου 2010 4.504.500 7.882.538 0 1.448.015 10.519.924 24.354.977 4.668.164 29.023.141 

Μεταβολή ιδίων κεφαλαίων περιόδου 1/1 - 30/6/2009 
Υπόλοιπα κατά την  
1η Ιανουαρίου 2009 

4.504.500 7.873.819 -87.536 1.392.955 7.648.235 21.331.973 -307.927 21.024.046 

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα 
χρήσης 1/1 - 30/06/2009 0 0 0 -65.478 3.019.565 2.954.087 -181.545 2.772.542 

Διανομή μερίσματος 0 0 0 0 -1.386.000 -1.386.000 0 -1.386.000 
Απόκτηση ιδίων μετοχών 0 0 -494.463 0 0 -494.463 0 -494.463 
Απόκτηση συμμετοχών σε 
θυγατρικές 0 0 0 0 0 0 5.515.818 5.515.818 

Συνολικό αναγνωριζόμενο 
κέρδος (ζημιά) περιόδου  0 0 -494.463 -65.478 1.633.565 1.073.624 5.334.273 6.407.897 

Υπόλοιπα κατά την  
30η Ιουνίου 2009 4.504.500 7.873.819 -581.999 1.327.477 9.281.802 22.405.598 5.026.346 27.431.943 

 
Η Εταιρεία 

              

  Μετοχικό  
κεφάλαιο 

Υπέρ το  
άρτιο 

Ίδιες 
μετοχές 

Αποθεμα- 
τικά 

κεφάλαια 

Αποτελέ-
σματα  
σε νέο 

Σύνολο 

Μεταβολή ιδίων κεφαλαίων περιόδου 1/1 - 30/6/2010 
Υπόλοιπα κατά την  
1η Ιανουαρίου 2010 4.504.500 7.882.538 0 1.459.988 10.201.225 24.048.251 

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα 
χρήσης 1/1 - 30/6/2010 0 0 0 -11.973 2.058.041 2.046.068 

Διανομή μερίσματος 0 0 0 0 -1.155.000 -1.155.000 
Συνολικό αναγνωριζόμενο 
κέρδος περιόδου  0 0 0 -11.973 903.041 891.068 

Υπόλοιπα κατά την  
30η Ιουνίου 2010 4.504.500 7.882.538 0 1.448.015 11.104.266 24.939.319 

Μεταβολή ιδίων κεφαλαίων περιόδου 1/1 - 30/6/2009 
Υπόλοιπα κατά την  
1η Ιανουαρίου 2009 4.504.500 7.873.819 -87.536 1.392.955 8.435.307 22.119.044 

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα 
χρήσης 1/1 - 30/6/2009 0 0 0 -65.478 3.148.585 3.083.107 

Διανομή μερίσματος 0 0 0 0 -1.386.000 -1.386.000 
Απόκτηση ιδίων μετοχών 0 0 -494.463 0 0 -494.463 
Συνολικό αναγνωριζόμενο 
κέρδος (ζημιά) περιόδου  0 0 -494.463 -65.478 1.762.585 1.202.643 

Υπόλοιπα κατά την  
30η Ιουνίου 2009 4.504.500 7.873.819 -581.999 1.327.477 10.197.892 23.321.689 

 
Οι σημειώσεις στις σελίδες  13 - 26 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των ενδιάμεσων συνοπτικών οικονομικών καταστάσεων. 
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Επιλεγμένες επεξηγηματικές σημειώσεις 

1. Γενικές Πληροφορίες  

Ο Όμιλος της «Κορρές Α.Ε. – Φυσικά Προϊόντα» (εφεξής «ο Όμιλος»)  παρουσιάζει τις ενδιάμεσες οικονομικές της καταστάσεις  για την 
περίοδο 1/1 – 30/6/2010. 
  
Κύριο αντικείμενο του Ομίλου είναι η παραγωγή, σε εργοστάσια δικά της ή τρίτων, διανομή και εμπορία καλλυντικών, φαρμακευτικών ειδών 
και ομοιοπαθητικών προϊόντων. 
 
Οι μετοχές της μητρικής εταιρείας (εφεξής «η Εταιρεία») από την 12η Απριλίου 2007 διαπραγματεύονται στο Χρηματιστήριο Αθηνών στην 
κατηγορία Μεσαίας και Μικρής Κεφαλαιοποίησης.  
 
Αναλυτικά η δομή του ομίλου καθώς και η μέθοδος ενοποίησης των εταιρειών έχουν ως εξής: 
 
 

Επωνυμία Έδρα Κύρια 
δραστηριότητα 

Ποσοστό 
συμμετοχής 

Μέθοδος 
Ενοποίησης 

Σχέση 
συμμετοχής 

Κορρές Α.Ε. - Φυσικά Προϊόντα Ελλάδα Παραγωγή και εμπορία καλλυντικών, φαρμακευτικών 
και ομοιοπαθητικών προϊόντων Μητρική - - 

Κίνγκς εντ Κουήνς Μονοπρόσωπη Ε.Π.Ε Ελλάδα Εμπορία καλλυντικών 100,0% Ολική Άμεση 

Κορρές Ομοιοπαθητικά Α.Ε. Ελλάδα Εμπορία ομοιοπαθητικών προϊόντων 100,0% Ολική Άμεση 

Φύτο Τουέλβ Α.Ε.Ε. Ελλάδα Εμπορία και διανομή φυτικών εκχυλισμάτων  60,0% Ολική Άμεση 

District Two Gmbh Γερμανία Εμπορία καλλυντικών, φαρμακευτικών και 
ομοιοπαθητικών προϊόντων 50,0% Ολική Άμεση 

Φάρμακον Βορείου Ελλάδας A.E. Ελλάδα Εμπορία καλλυντικών, φαρμακευτικών και 
ομοιοπαθητικών προϊόντων 100,0% Ολική Άμεση 

Προϊόντα Κρόκου Κοζάνης ΑΕΒΕ Ελλάδα Παραγωγή και εμπορία προϊόντων με χρήση κρόκου 45,0% Καθαρή 
Θέση Άμεση 

Milgauss Limited Κύπρος  Επενδυτική δραστηριότητα 16,7% Ολική Άμεση 

Korres North America Ltd ΗΠΑ Εμπορία καλλυντικών προϊόντων 16,7% Ολική Έμμεση 

Korres Retail UK Ltd Αγγλία Εμπορία καλλυντικών προϊόντων 50,0% Καθαρή 
Θέση Άμεση 

 
Η μοναδική μεταβολή στη δομή του Ομίλου κατά  την τρέχουσα περίοδο αφορά την ίδρυση της συγγενούς εταιρείας «Korres Retail UK Ltd» με 
50% συμμετοχή στο μετοχικό κεφάλαιο της. Περισσότερη πληροφόρηση αναφορικά με την παραπάνω απόκτηση παρατίθεται παρακάτω στην 
υπ’ αριθμ. 6 σημείωση. 
 
Ο αριθμός του απασχολούμενου προσωπικού την 30/6/2010 για την Εταιρεία ήταν διακόσια τριάντα τρία (233) άτομα, ενώ για τον Όμιλο 
διακόσια ογδόντα εννέα (289)  άτομα  και αντίστοιχα για την 30/6/2009 ήταν για την Εταιρεία διακόσια τριάντα τρία (233) άτομα ενώ για τον 
Όμιλο διακόσια ενενήντα δύο (292) άτομα. 
  
Οι παρούσες ενδιάμεσες οικονομικές καταστάσεις εγκρίθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας στις 26 Αυγούστου 2010  
 
 
2. Βάση σύνταξης των συνοπτικών ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων 

Οι συνημμένες ενδιάμεσες συνοπτικές εταιρικές και ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις (εφεξής οι «οικονομικές καταστάσεις») της εταιρείας 
«Κορρές Α.Ε. – Φυσικά Προϊόντα» με ημερομηνία 30 Ιουνίου 2010 έχουν συνταχθεί σύμφωνα με το Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο 34 (Δ.Λ.Π. 34 
«Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις») όπως αυτό εκδόθηκε από το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB) και υιοθετήθηκε από 
την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΕ). 
 
Οι συνημμένες ενδιάμεσες συνοπτικές οικονομικές καταστάσεις δεν περιλαμβάνουν όλη την πληροφόρηση και τις γνωστοποιήσεις που 
απαιτούνται για τις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις και θα πρέπει να διαβάζονται σε συνάρτηση με τις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της 
31ης Δεκεμβρίου 2009 που είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα της εταιρείας www.korres.com. 
 
Τυχόν διαφορές σε ποσά των οικονομικών καταστάσεων και αντίστοιχα ποσά των επιλεγμένων σημειώσεων οφείλονται σε στρογγυλοποιήσεις. 
 
Οι συνημμένες ενδιάμεσες συνοπτικές οικονομικές καταστάσεις συντάχτηκαν με βάση τις ίδιες λογιστικές πολιτικές που εφαρμόστηκαν για τη 
σύνταξη των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων της 31ης  Δεκεμβρίου 2009, με εξαίρεση τις μεταβολές που έχουν επέλθει σε αυτές λόγω 
υιοθέτησης από τον Όμιλο νέων ή αναθεωρημένων Δ.Λ.Π. -  Δ.Π.Χ.Α. ή Διερμηνειών που ισχύουν από την 1η Ιανουαρίου 2010 και μετά. Οι εν 
λόγω μεταβολές περιγράφονται στην επόμενη υπ΄ αριθμ 3 σημείωση. 
 
 
3. Νέα Πρότυπα και Διερμηνείες  

Η εφαρμογή των παρακάτω νέων, αναθεωρημένων ή τροποποιημένων προτύπων και διερμηνειών είναι υποχρεωτική για τις οικονομικές 
καταστάσεις της τρέχουσας περιόδου ή μεταγενέστερα. Επίσης, παρακάτω αναλύεται η εκτίμηση επίδρασης από την εφαρμογή των νέων, 
αναθεωρημένων ή τροποποιημένων προτύπων και διερμηνειών στις οικονομικές καταστάσεις του Ομίλου. 
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Νέα ή τροποποιημένα πρότυπα και διερμηνείες που έχουν για πρώτη φορά ισχύ στην περίοδο αναφοράς  
 

Τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 27. Ενοποιημένες και Ατομικές οικονομικές καταστάσεις (Κανονισμός ΕΕ 494/2009) 

Οι τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 27 καθορίζουν κάτω από ποιες περιστάσεις μια οικονομική οντότητα οφείλει να συντάσσει ενοποιημένες οικονομικές 
καταστάσεις, πώς πρέπει να λογιστικοποιούν οι μητρικές οικονομικές οντότητες τις μεταβολές των δικαιωμάτων ιδιοκτησίας σε θυγατρικές και 
πώς πρέπει να επιμερίζονται οι ζημίες μιας θυγατρικής μεταξύ της ελέγχουσας και της μη ελέγχουσας συμμετοχής. Μεταξύ άλλων 
αποσαφηνίζεται ότι οι μεταβολές στα ιδιοκτησιακά δικαιώματα σε μια θυγατρική, τα οποία δεν έχουν ως αποτέλεσμα την απώλεια ελέγχου, 
λογίζονται ως συναλλαγές ιδίων κεφαλαίων. Από την υποχρεωτική αναδρομική (πλην κάποιων εξαιρέσεων) εφαρμογή του αναθεωρημένου 
ΔΛΠ 27 δεν επήλθε σημαντική μεταβολή. 
 

Αναθεώρηση του  ΔΠΧΑ 3. Συνενώσεις επιχειρήσεων (αντικατάσταση) (Κανονισμός ΕΕ 495/2009) 

Το αναθεωρημένο ΔΠΧΑ 3 έχει θεσπίσει αρχές και κανόνες για το πώς ένας αποκτών σε συνένωση επιχειρήσεων αναγνωρίζει και επιμετρά στα 
βιβλία του τα διάφορα στοιχεία (όπως αναγνωρίσιμα περιουσιακά στοιχεία, αναλαμβανόμενες υποχρεώσεις, μη ελέγχουσες συμμετοχές και 
υπεραξία) που συνδέονται με τη λογιστική αντιμετώπιση της πράξης απόκτησης. Καθορίζει επίσης τις πληροφορίες που πρέπει να 
κοινοποιούνται σχετικά με τις πράξεις αυτές. Μεταξύ των αλλαγών που θα επέλθουν με την εφαρμογή του αναθεωρημένου ΔΠΧΑ 3 
περιλαμβάνεται η εξοδοποίηση των δαπανών που σχετίζονται με την απόκτηση καθώς και η αναγνώριση μελλοντικών μεταβολών στην εύλογη 
αξία του ενδεχόμενου τιμήματος στα αποτελέσματα. Κατά την τρέχουσα περίοδο δεν απέκτησε ούτε απώλεσε συμμετοχή σε συνενωση 
επιχειρήσεων ως εκ τούτου δεν προέκυψε επίδραση από την εφαρμογή του αναθεωρημένου ΔΠΧΑ 3. Σημειώνεται ότι το αναθεωρημένο 
Δ.Π.Χ.Α. εφαρμόζεται σε συνενώσεις επιχειρήσεων για τις οποίες η ημερομηνία απόκτησης είναι την ή μετά την έναρξη της πρώτης ετήσιας 
περιόδου αναφοράς που ξεκινά την ή μετά την 1η Ιουλίου 2009 ήτοι για τον Όμιλο την 1/1/2010.  
 

Αναθεωρημένο ΔΠΧΑ 1. Πρώτη εφαρμογή των ΔΠΧΑ (αντικατάσταση) (Κανονισμός ΕΕ 1136/2009)  

Το αναδιαρθρωμένο ΔΠΧΑ 1 αντικαθιστά το ισχύον ΔΠΧΑ 1, ώστε να καταστεί ευχερέστερη η χρήση του ΔΠΧΑ 1 και η τροποποίησή του 
μελλοντικά. Επιπλέον, στο αναδιαρθρωμένο ΔΠΧΑ 1 διαγράφονται από το πρότυπο μερικές παρωχημένες μεταβατικές καθοδηγήσεις και 
περιλαμβάνονται μερικές ήσσονος σημασίας αναδιατυπώσεις. Οι ισχύουσες απαιτήσεις παραμένουν αμετάβλητες. Δεν προέκυψε επίδραση από 
την εφαρμογή του εν λόγω αναθεωρημένου προτύπου. 
 

Τροποποίηση στο ΔΛΠ 39. Επιλέξιμα Αντισταθμιζόμενα Στοιχεία (Κανονισμός ΕΕ 839/2009) 

Οι τροποποιήσεις στο 39 αποσαφηνίζουν το πώς χρησιμοποιείται η λογιστική αντιστάθμισης στο μέρος του χρηματοοικονομικού μέσου που 
αντιστοιχεί στον πληθωρισμό και στα συμβόλαια δικαιώματος προαίρεσης όταν χρησιμοποιούνται ως μέσα αντιστάθμισης. Δεν προέκυψε 
επίδραση από την εφαρμογή του εν λόγω τροποποιημένου προτύπου. 
 

ΕΔΔΠΧΑ 18. Μεταβιβάσεις περιουσιακών στοιχείων από πελάτες (Κανονισμός ΕΕ 1164/2009) 

Η ΕΔΔΠΧΠ 18 είναι μία διερμηνεία η οποία περιλαμβάνει διευκρινίσεις και οδηγίες σχετικά με τη λογιστική καταχώρηση των μεταβιβάσεων 
περιουσιακών στοιχείων, μηχανών και εξοπλισμού από πελάτες ή ρευστών για την απόκτηση ή την κατασκευή περιουσιακού στοιχείου, 
μηχανής ή εξοπλισμού. Δεν προέκυψε επίδραση από την εφαρμογή της εν λόγω διερμηνείας. 
 

ΕΔΔΠΧΑ 17. Κατανομές μη ρευστών στοιχείων ενεργητικού στους ιδιοκτήτες (Κανονισμός ΕΕ 1142/2009) 

Η ΕΔΔΠΧΠ 17 είναι μία διερμηνεία η οποία περιέχει διευκρινίσεις και οδηγίες σχετικά με τη λογιστική αντιμετώπιση των διανομών μη ρευστών 
στοιχείων ενεργητικού στους ιδιοκτήτες. Δεν προέκυψε επίδραση από την εφαρμογή της εν λόγω διερμηνείας. 
 

ΕΔΔΠΧΑ 15. Συμβάσεις για την κατασκευή ακινήτων» (Κανονισμός ΕΕ 636/2009) 

Η ΕΔΔΠΧΑ 15 αποτελεί διερμηνεία που διευκρινίζει και καθοδηγεί σχετικά με το πότε πρέπει να αναγνωρίζονται στους λογαριασμούς τα έσοδα 
από την κατασκευή ακινήτων, και ειδικότερα, εάν μια σύμβαση κατασκευής εμπίπτει στο πεδίο εφαρμογής του Δ.Λ.Π. 11 Συμβάσεις 
Κατασκευής ή του Δ.Λ.Π. 18 Έσοδα. Δεν προέκυψε επίδραση από την εφαρμογή της εν λόγω διερμηνείας 
 

ΕΔΔΠΧΑ 16. Αντισταθμίσεις μιας καθαρής επένδυσης σε εκμετάλλευση εξωτερικού (Κανονισμός ΕΕ 460/2009) 

Η ΕΔΔΠΧΑ 16 αποτελεί διερμηνεία που διευκρινίζει τον τρόπο εφαρμογής των απαιτήσεων των διεθνών λογιστικών προτύπων (ΔΛΠ) 21 και 
ΔΛΠ 39 σε περιπτώσεις στις οποίες μια οικονομική οντότητα αντισταθμίζει τον συναλλαγματικό κίνδυνο που προκύπτει από τις καθαρές 
επενδύσεις της σε εκμεταλλεύσεις εξωτερικού. Δεν προέκυψε επίδραση από την εφαρμογή της εν λόγω διερμηνείας. 
 

ΕΔΔΠΧΑ 12. Διακανονισμοί για την παροχή δημόσιας υπηρεσίας (Κανονισμός ΕΕ 254/2009) 

Η ΕΔΔΠΧΑ 12 αναφέρεται σε παραχωρήσεις που γίνονται από το δημόσιο στον ιδιωτικό τομέα. Καλύπτει τα ζητήματα λογιστικής 
αντιμετώπισης αυτών των συμβάσεων από την πλευρά του διαχειριστή, δηλαδή του ιδιώτη. Δεν προέκυψε επίδραση από την εφαρμογή της εν 
λόγω διερμηνείας. 
 
Τροποποίηση στο ΔΠΧΑ 2. Παροχές που εξαρτώνται από την αξία των μετοχών  (Κανονισμός ΕΕ 244/2010) 
 
Με την τροποποίηση του ΔΠΧΑ 2 διευκρινίζεται η λογιστική μεταχείριση των συναλλαγών που βασίζονται στην αξία των μετοχών, στις οποίες 
ο πάροχος αγαθών ή υπηρεσιών πληρώνεται τοις μετρητοίς και η υποχρέωση αναλαμβάνεται από άλλη οντότητα του ομίλου (συναλλαγές 
ομίλων οι οποίες αφορούν παροχές που εξαρτώνται από την αξία των μετοχών και διακανονίζονται σε μετρητά). Δεν προέκυψε επίδραση από 
την εφαρμογή του εν λόγω τροποποιημένου προτύπου. 
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Τροποποίηση στο ΔΠΧΑ 1. Πρώτη εφαρμογή των ΔΠΧΑ (Κανονισμός ΕΕ 550/2010) 
 
Η τροποποίηση αναφέρεται στις οντότητες που εφαρμόζουν ΔΠΧΑ για πρώτη φορά και δραστηριοποιούνται στους κλάδους του πετρελαίου και 
του φυσικού αερίου και συνεπώς δεν έχει εφαρμογή στις οικονομικές καταστάσεις του Ομίλου. 
 

Ετήσιες Βελτιώσεις 2009  

Κατά το 2009 η IASB προέβη στην έκδοση των ετήσιων βελτιώσεων στα ΔΠΧΑ για το 2009 – μια σειρά προσαρμογών σε 12 Πρότυπα – που 
αποτελεί μέρος του προγράμματος για ετήσιες βελτιώσεις στα Πρότυπα. Το πρόγραμμα των ετήσιων βελτιώσεων του ΔΣΛΠ στοχεύει στο να 
πραγματοποιούνται απαραίτητες αλλά μη επείγουσες προσαρμογές σε ΔΠΧΑ τα οποία δεν θα αποτελέσουν μέρος κάποιου μεγαλύτερου 
προγράμματος αναθεωρήσεων. Οι περισσότερες προσαρμογές είχαν ημερομηνία έναρξης ισχύος για τις ετήσιες χρήσεις που ξεκινούν την ή 
μετά την 1η Ιανουαρίου 2010 ενώ προγενέστερη εφαρμογή τους δεν επιτρεπόταν.   
 
Νέα ή τροποποιημένα πρότυπα και διερμηνείες που θα έχουν ισχύ μετά την περίοδο αναφοράς  

 
Τροποποιήσεις στο ΔΠΧΑ 1. Πρώτη εφαρμογή των ΔΠΧΑ και στο ΔΠΧΑ 7. Χρηματοοικονομικά Μέσα: Γνωστοποιήσεις 
(Κανονισμός ΕΕ 574/2010) 
 
Οι τροποποιήσεις αναφέρονται στις οντότητες που εφαρμόζουν ΔΠΧΑ για πρώτη φορά και στη δυνατότητα της προαιρετικής απαλλαγής από 
την επαναδιατύπωση των συγκριτικών γνωστοποιήσεων βάσει του ΔΠΧΑ 7 όσον αφορά τις επιμετρήσεις της εύλογης αξίας και τον κίνδυνο 
ρευστότητας σε περίπτωση που οι εν λόγω συγκριτικές περίοδοι λήγουν πριν από την 31η Δεκεμβρίου 2009. Οι εν λόγω τροποποιήσεις θα 
έχουν ισχύ μετά την 1/1/2011 αλλά δεν θα έχουν εφαρμογή στις οικονομικές καταστάσεις του Ομίλου. 
 
 
Αναθεωρημένο ΔΛΠ 24. Γνωστοποιήσεις συνδεδεμένων μερών (αντικατάσταση) και τροποποίηση στο ΔΠΧΑ 8 Λειτουργικοί 
τομείς (τροποποίηση)  (Κανονισμός ΕΕ 632/2010) 
 
Στόχος των αλλαγών που εισήχθησαν με το αναθεωρημένο ΔΛΠ 24 είναι η απλοποίηση του ορισμού του συνδεδεμένου μέρους (αίροντας 
παράλληλα ορισμένες εσωτερικές ασυνέπειες) και η χορήγηση κάποιων απαλλαγών σε οντότητες που συνδέονται με το Δημόσιο όσον αφορά 
στις πληροφορίες που πρέπει να παρέχουν οι οντότητες αυτές σε σχέση με συναλλαγές συνδεδεμένων μερών. Το αναθεωρημένο ΔΛΠ 24 και η 
τροποποιήσεις του ΔΠΧΑ 8 θα έχουν ισχύ για τον Όμιλο μετά την 1/1/2011 αλλά δεν αναμένεται να έχουν σημαντική επίδραση στις 
οικονομικές του καταστάσεις. 
 
ΕΔΔΠΧΑ 19. Εξόφληση χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων με συμμετοχικούς τίτλους και ΔΠΧΑ 1. Πρώτη εφαρμογή των 
ΔΠΧΑ (τροποποίηση) (Κανονισμός ΕΕ 662/2010) 

 
Η ΕΔΔΠΧΑ 19 έχει ως στόχο να υπάρξει καθοδήγηση για τον τρόπο με τον οποίο ο οφειλέτης πρέπει να λογιστικοποιεί τους συμμετοχικούς του 
τίτλους που εκδίδει για τον πλήρη ή μερικό διακανονισμό χρηματοοικονομικής υποχρέωσης μετά από επαναδιαπραγμάτευση των όρων της 
υποχρέωσης. Η νέα διερμηνεία θα έχει ισχύ για τον Όμιλο μετά την 1/1/2011 αλλά δεν αναμένεται να έχει επίδραση στις οικονομικές του 
καταστάσεις. 
 
Τροποποίηση στην ΕΔΔΠΧΑ 14. Προπληρωμές απαίτησης ελάχιστης χρηματοδότησης (Κανονισμός ΕΕ 633/2010)  
 
Οι τροποποιήσεις της ΕΔΔΠΧΑ 13 έχει ως στόχο την εξάλειψη της ακούσιας επίπτωσης της ΕΔΔΧΠΑ 14 σε περιπτώσεις όπου μια οντότητα 
υποκείμενη σε απαίτηση ελάχιστης χρηματοδότησης πραγματοποιεί πρόωρη πληρωμή εισφορών, όταν κάτω από ορισμένες περιστάσεις η 
οντότητα που πραγματοποιεί την προπληρωμή υποχρεούται να αναγνωρίσει έξοδο. Οι τροποποιήσεις θα έχουν ισχύ για τον Όμιλο μετά την 
1/1/2011 αλλά δεν αναμένεται να έχουν επίδραση στις οικονομικές του καταστάσεις. 
 
 
4. Ενσώματες και ασώματες ακινητοποιήσεις  

Η συμφωνία της λογιστικής αξίας των προσθηκών, μειώσεων και των αποσβέσεων των ενσώματων ακινητοποιήσεων και των άυλων στοιχείων 
ενεργητικού έχουν ως εξής: 

Ο Όμιλος 
   

  Ενσώματες 
ακινητοποιήσεις 

Άύλα στοιχεία 
ενεργητικού 

Α. Αξίες Κτήσης   
Υπόλοιπα 1/1/2009 22.946.295 3.355.770 
Προσθήκες 3.757.374 5.433.776 
Κόστος δανεισμού 25.000 0 
Μειώσεις 263.964 0 
Υπόλοιπα 31/12/2009 26.464.706 8.789.546 
Προσθήκες 1.179.273 1.353.775 
Κόστος δανεισμού 19.722 0 
Μειώσεις 54.748 0 
Υπόλοιπα 30/06/2010 27.608.953 10.143.320 
   
Β. Αποσβέσεις   
Υπόλοιπα 1/1/2009 3.648.547 815.324 
Αποσβέσεις 1.772.307 627.869 
Μειώσεις 60.138 1.543 
Υπόλοιπα 31/12/2009 5.360.716 1.441.650 
Αποσβέσεις 997.355 549.560 
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Μειώσεις 2.297 0 
Υπόλοιπα 30/06/2010 6.355.774 1.991.209 
   
Αναπόσβεστο υπόλοιπο 
31/12/2009 21.103.990 7.347.896 

   
Αναπόσβεστο υπόλοιπο 
30/06/2010 21.253.179 8.152.112 

   
Η Εταιρεία 

   

  Ενσώματες 
ακινητοποιήσεις 

Άύλα στοιχεία 
ενεργητικού 

Α. Αξίες Κτήσης   
Υπόλοιπα 1/1/2009 22.436.325 3.332.090 
Προσθήκες 2.954.965 5.427.373 
Κόστος δανεισμού 25.000 0 
Μειώσεις 122.334 0 
Υπόλοιπα 31/12/2009 25.293.957 8.759.463 
Προσθήκες 1.128.433 1.352.676 
Κόστος δανεισμού 19.722 0 
Μειώσεις 8.695 0 
Υπόλοιπα 30/06/2010 26.433.418 10.112.139 
   
Β. Αποσβέσεις   
Υπόλοιπα 1/1/2009 3.667.326 815.598 
Αποσβέσεις 1.613.790 617.452 
Μειώσεις 32.000 2.008 
Υπόλοιπα 31/12/2009 5.249.115 1.431.042 
Αποσβέσεις 860.724 543.076 
Μειώσεις 2.297 0 
Υπόλοιπα 30/06/2010 6.107.542 1.974.119 
   
Αναπόσβεστο υπόλοιπο 
31/12/2009 20.044.842 7.328.420 

   
Αναπόσβεστο υπόλοιπο 
30/06/2010 20.325.875 8.138.020 

 
Τα άυλα περιουσιακά στοιχεία που αποκτήθηκαν κατά την τρέχουσα περίοδο αφορούν κυρίως έξοδα ανάπτυξης νέων προϊόντων (ποσό € 
1.068.479) και συγκεκριμένα, είτε έξοδα σχεδιασμού, κατασκευής και δοκιμής προ-παραγωγής ή προ-χρησιμοποίησης πρωτοτύπων και 
προτύπων νέων προϊόντων, είτε έξοδα σχεδιασμού, κατασκευής και δοκιμής μιας επιλεγμένης εναλλακτικής λύσης για νέα ή βελτιωμένα υλικά 
και προϊόντα. Από την προηγούμενη περίοδο η Εταιρεία έχει βελτιώσει την ικανότητα της να επιμετρά αξιόπιστα  τις αποδοτέες δαπάνες στα 
εσωτερικώς δημιουργούμενα έξοδα ανάπτυξης νέων προϊόντων μέσω, μεταξύ άλλων, της υιοθέτησης νέου ολοκληρωμένου συστήματος 
καταγραφής του χρόνου και αντικειμένου απασχόλησης του προσωπικού που απασχολείται στην δραστηριότητα έρευνας και ανάπτυξης.   
 
Τα πάγια του Ομίλου τα οποία έχουν αποκτηθεί με χρηματοδοτική μίσθωση, αφορούν αποκλειστικά πάγια της Εταιρείας και έχουν ως εξής: 
 

  30/6/10 31/12/09 

Χρηματοδοτική μίσθωση που αφορά οικόπεδο 973.000 973.000 
Χρηματοδοτική μίσθωση που αφορά κτίριο 2.980.163 2.980.163 
Χρηματοδοτικές μισθώσεις που αφορούν λοιπό εξοπλισμό 4.404.631 4.244.211 
Μείον: Σωρευμένες αποσβέσεις κτιρίου -437.377 -387.757 
Μείον: Σωρευμένες αποσβέσεις λοιπού εξοπλισμού -1.902.299 -1.639.213 
Αναπόσβεστη αξία παγίων αποκτηθέντων με 
χρηματοδοτική μίσθωση 

6.018.119 6.170.404 

 
Για τα πάγια που δεν αποκτήθηκαν με χρηματοδοτική μίσθωση, δεν υπάρχουν εμπράγματα βάρη. 
 
5. Επενδύσεις σε Θυγατρικές Επιχειρήσεις 

Οι συμμετοχές της Εταιρείας σε θυγατρικές επιχειρήσεις αναλύονται ως εξής: 
 

 30/6/2010 31/12/2009 1/1/2009 

Επωνυμία Ποσό  
συμμετοχής 

Ποσοστό 
συμμετοχής 

Ποσό  
συμμετοχής 

Ποσοστό 
συμμετοχής 

Ποσό  
συμμετοχής 

Ποσοστό 
συμμετοχής  

Κίνγκς εντ Κουήνς Μονοπρόσωπη Ε.Π.Ε 2.100.000 100,0% 2.100.000 100,0% 1.200.000 100,0% 

Κορρές Ομοιοπαθητικά Α.Ε. 707.780 100,0% 707.780 100,0% 707.780 100,0% 

Φύτο Τουέλβ Α.Ε.Ε. 36.000 60,0% 36.000 60,0% 36.000 60,0% 

District Two GmbΗ 1.136.920 50,0% 1.136.920 50,0% 1.136.920 50,0% 

Φάρμακον Βορείου Ελλάδας A.E. 8.427.855 100,0% 8.427.855 100,0% 3.695.855 70,0% 

Milgauss Limited 1.002.000 16,7% 1.002.000 16,7% - - 

Σύνολο 13.410.555   13.410.555   6.776.555   
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Σημειώνεται ότι ο έλεγχος της «Milgauss Limited» τεκμαίρεται ότι υπάρχει, δεδομένου ότι μεταξύ άλλων η «Κορρές Α.Ε. Φυσικά Προϊόντα» (η 
μητρική) κατέχει το σύνολο (100%) των δικαιωμάτων ψήφου της.  
 
Δεν προέκυψε καμιά μεταβολή κατά τη διάρκεια της τρέχουσας περιόδου 1/1 – 30/6/2010. 
 
 
 
6. Επενδύσεις σε Συγγενείς Επιχειρήσεις 

Το κόστος συμμετοχής της Εταιρείας σε συγγενείς επιχειρήσεις αναλύεται ως εξής: 
 

 30/6/2010 31/12/2009 1/1/2009 

Επωνυμία Ποσό  
συμμετοχής 

Ποσοστό 
συμμετοχής 

Ποσό  
συμμετοχής 

Ποσοστό 
συμμετοχής 

Ποσό  
συμμετοχής 

Ποσοστό 
συμμετοχής 

Προϊόντα Κρόκου Κοζάνης ΑΕΒΕ 2.420.640 45,0% 2.420.640 45,0% 2.420.640 45,0% 

Korres Retail UK Ltd 56 50,0% - - - - 

Σύνολο 2.420.696   2.420.640   2.420.640   

 
Με την ενσωμάτωση των παραπάνω συμμετοχών στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις με την Μέθοδο της Καθαρής θέσης το κονδύλι  
εξελίχθηκε κατά την περίοδο αναφοράς ως εξής: 
 

  30/06/10 31/12/09 
Υπόλοιπο αρχής περιόδου  2.315.731 2.340.459 
Απόκτηση της συμμετοχής στην «Korres Retail UK Ltd» 56 0 
Μερίδιο αποτελέσματων περιόδου της «Korres Retail UK Ltd» -49.138 0 
Μερίδιο αποτελέσματων περιόδου της «Προϊόντα Κρόκου 
Κοζάνης Α.Ε.B.Ε.» 

-72.998 -24.728 

Υπόλοιπο τέλους περιόδου 2.193.651 2.315.731 
 
Όπως φαίνεται και παραπάνω, κατά την τρέχουσα περίοδο 1/1 – 30/6/2010 και συγκεκριμένα την 3/1/2010 ο Όμιλος συμμετείχε με 50% 
συμμετοχή στην ίδρυση της συγγενούς επιχείρησης «Korres Retail UK Ltd» η οποία έχει έδρα στο Manchester, Αγγλία και σκοπό την 
προώθηση και λιανική εμπορία των προϊόντων του Ομίλου «Κορρές» στην Αγγλία.  
 

Η εν λόγω συμμετοχή τεκμαίρεται ότι αποτελεί για τον Όμιλο συμμετοχή σε συγγενή επιχείρηση (και όχι σε θυγατρική) δεδομένων των εξής: 
 Δεν κατέχεται η πλειοψηφία των δικαιωμάτων ψήφου της επιχείρησης. Συγκεκριμένα κατέχεται το 50% των δικαιωμάτων ενώ το 

υπόλοιπο 50% κατέχεται από ένα άλλο νομικό πρόσωπο (εφεξής «άλλος εταίρος»)   
 Αν και ασκείται από τον Όμιλο σημαντική επιρροή στη λειτουργία της επιχείρησης, βάσει συμφωνίας ο άλλος εταίρος υπαγορεύει την 

χρηματοοικονομική και επιχειρηματική πολιτική της επιχείρησης . 
 

Τα περιουσιακά στοιχεία, οι υποχρεώσεις, τα έσοδα και τα αποτελέσματα που αναλογούν στον Όμιλο από τις συμμετοχές στις συγγενείς 
επιχειρήσεις, έχουν ως εξής: 
 

Συγγενής % συμ- 
μετοχής 

Χώρα Περιουσιακά 
στοιχεία 

Υποχρεώσεις Έσοδα Συνολικά 
αποτελέσματα 

Μερίδιο 
αποτελεσμάτων 

    01/01/09       
Προϊόντα Κρόκου Κοζάνης Α.Ε.B.Ε. 45,0% Ελλάδα 3.530.883 484.949       
      31/12/09 1/1 - 30/06/2009 
Προϊόντα Κρόκου Κοζάνης Α.Ε.B.Ε. 45,0% Ελλάδα 3.600.542 465.036 134.543 -145.534 -65.490 
      30/06/10 1/1 - 30/06/2010 
Korres Retail UK Ltd 50,0% Αγγλία 99.579 197.737 -- -98.277 -49.138 
Προϊόντα Κρόκου Κοζάνης Α.Ε.B.Ε. 45,0% Ελλάδα 3.434.362 529.744 176.120 -162.217 -72.998 
            Σύνολο -122.136 

 
Το μερίδιο του Ομίλου στα αποτελέσματα κατά τις περιόδους 1/1 – 30/6/2010 και 1/1 - 30/6/2009, ποσού € -122.136 και € -65.490 
αντίστοιχα, αναγνωρίστηκαν στα αποτελέσματα του Ομίλου στο λογαριασμό της κατάστασης αποτελεσμάτων χρήσης «Αποτελέσματα από 
συγγενείς επιχειρήσεις».  
 
Όπως φαίνεται και παραπάνω η επίδραση της πρώτης ενσωμάτωσης των οικονομικών καταστάσεων της «Korres Retail UK Ltd» στις 
οικονομικές καταστάσεις του Ομίλου ήταν επουσιώδης. 
 
 
 
7. Αποθέματα 

Τα αποθέματα του Ομίλου και της Εταιρείας, έχουν ως εξής: 
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Ο Όμιλος 
      

  30/06/10 31/12/09 
Εμπορεύματα 10.918.822 13.597.527 
Προϊόντα έτοιμα και ημιτελή 4.610.703 5.201.381 
Πρώτες και βοηθητικές ύλες 4.161.580 3.235.730 
Αξία υποτίμησης αποθεμάτων -793.992 -1.522.022 
Σύνολο 18.897.113 20.512.616 
      

Η Εταιρεία 
      

  30/06/10 31/12/09 
Εμπορεύματα 4.817.944 6.603.172 
Προϊόντα έτοιμα και ημιτελή 4.610.703 5.201.381 
Πρώτες και βοηθητικές ύλες 4.161.580 3.235.730 
Αξία υποτίμησης αποθεμάτων -757.598 -1.485.628 
Σύνολο 12.832.630 13.554.656 

 
8. Πελάτες και λοιπές εμπορικές απαιτήσεις 

Ο λογαριασμός «Πελάτες και λοιπές εμπορικές απαιτήσεις», αναλύεται ως εξής: 
 

Ο Όμιλος 
   

  30/06/10 31/12/09 
Απαιτήσεις από πελάτες 21.228.108 23.460.554 
Λοιπές εμπορικές απαιτήσεις 6.011.127 5.231.939 
Σύνολο 27.239.236 28.692.492 
   

Η Εταιρεία 
   

  30/06/10 31/12/09 
Απαιτήσεις από πελάτες 23.574.981 24.517.546 
Λοιπές εμπορικές απαιτήσεις 4.512.175 3.705.877 
Σύνολο 28.087.155 28.223.423 

 
Ειδικότερα οι απαιτήσεις από πελάτες αναλύονται ως εξής: 
 

Ο Όμιλος 
   

  30/06/10 31/12/09 
Πελάτες εσωτερικού 6.208.192 7.428.014 
Πελάτες εξωτερικού 14.062.859 14.684.298 
Επιταγές εισπρακτέες  1.419.247 1.610.913 
Γραμμάτια εισπρακτέα 14.392 14.392 
Απομείωση απαιτήσεων -476.582 -277.063 
Σύνολο 21.228.108 23.460.554 
   

Η Εταιρεία 
   

  30/06/10 31/12/09 
Πελάτες εσωτερικού 9.932.516 9.817.767 
Πελάτες εξωτερικού 12.894.757 13.510.038 
Επιταγές εισπρακτέες  1.179.757 1.421.790 
Γραμμάτια εισπρακτέα 12.291 12.291 
Απομείωση απαιτήσεων -444.341 -244.341 
Σύνολο 23.574.981 24.517.546 

 
Οι λοιπές εμπορικές απαιτήσεις αναλύονται ως εξής: 
 

Ο Όμιλος 
   

  30/06/10 31/12/09 
Προκαταβολές προμηθευτών 620.958 1.120.575 
Προεμβάσματα μέσω τραπεζών 187.292 1660 
Προκαταβολές προσωπικού 53.975 36.360 
Βραχυπρόθεσμες απαιτήσεις κατά συνδ.επιχ. 20.643 20.428 
Δημόσιους φορείς - προκατ/παρακρ. φόροι 1.216.113 1.297.818 
Φόρος Προστιθέμενης Αξίας (Φ.Π.Α.) 1.065.974 711.356 
Λοιποί χρεώστες 1.958.465 1.087.109 
Προσωπικό-Λογ/σμοί προς απόδοση 18.190 419 
Λοιποί συνεργάτες τρίτοι - Λογ/σμοί προς 
απόδ. 27.396 3.639 
Έξοδα επόμενων χρήσεων 385.426 263.980 
Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα 448.886 563.892 
Αγορές υπό παραλαβή 7.809 124.704 
Σύνολο 6.011.127 5.231.939 
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Η Εταιρεία 
   

  30/06/10 31/12/09 
Προκαταβολές προμηθευτών 599.941 680.968 
Προεμβάσματα μέσω τραπεζών 187.292 1660 
Προκαταβολές προσωπικού 33.440 14.116 
Βραχυπρόθεσμες απαιτήσεις κατά συνδ.επιχ 20.643 20.428 
Ελληνικό Δημόσιο - προκατ/παρακρ. φόροι 1.071.435 1.135.245 
Φόρος Προστιθέμενης Αξίας (Φ.Π.Α.) 0 0 
Λοιποί χρεώστες 1.766.304 896.999 
Προσωπικό-Λογ/σμοί προς απόδοση 18.190 419 
Λοιποί συνεργάτες τρίτοι - Λογ/σμοί προς 
απόδ. 22.396 3.639 
Έξοδα επόμενων χρήσεων 335.839 263.808 
Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα 448.886 563.892 
Αγορές υπό παραλαβή 7.809 124.704 
Σύνολο 4.512.175 3.705.877 

 
 
Η λογιστική αξία των παραπάνω απαιτήσεων αντικατοπτρίζει την εύλογη αξία τους. 
 
Σημειώνεται ότι δεν υπάρχει συγκέντρωση σημαντικού πιστωτικού κινδύνου λόγω του γεγονότος ότι ο Όμιλος έχει μεγάλο αριθμό πελατών. 
 
 
9. Δανειακές υποχρεώσεις 

 
Οι δανειακές υποχρεώσεις του Ομίλου αφορούν κυρίως σε ένα ομολογιακό δάνειο, τραπεζικά δάνεια και υποχρεώσεις από συμβόλαια leasing 
και αναλύονται ως εξής: 
 

Ο Όμιλος 
   

  30/06/10 31/12/09 
Έως 1 έτος 1.014.723 939.447 
2 - 5 έτη 15.840.021 16.443.284 
5 έτη και άνω 13.864.597 13.843.854 
Σύνολο υποχρέωσης σε δάνεια 30.719.340 31.226.585 
   
Σύνολο υποχρέωσης σε 
αλληλόχρ. λογ/μούς 5.390.461 3.635.695 

   
Έως 1 έτος 876.863 855.970 
2 - 5 έτη 1.760.938 1.955.923 
5 έτη και άνω 2.197.374 2.290.866 
Σύνολο υποχρέωσης σε 
Leasing 4.835.174 5.102.760 

   
Η Εταιρεία 

   
  30/06/10 31/12/09 

Έως 1 έτος 1.014.723 939.447 
2 - 5 έτη 15.840.021 16.443.284 
5 έτη και άνω 13.864.597 13.843.854 
Σύνολο υποχρέωσης σε δάνεια 30.719.340 31.226.585 
   
Σύνολο υποχρέωσης σε 
αλληλόχρ. λογ/μούς 5.345.603 3.635.657 

   
Έως 1 έτος 876.863 855.970 
2 - 5 έτη 1.760.938 1.955.923 
5 έτη και άνω 2.197.374 2.290.866 
Σύνολο υποχρέωσης σε 
Leasing 4.835.174 5.102.760 

 
Η εταιρεία «Κορρές Α.Ε. – Φυσικά Προϊόντα» στα πλαίσια της αναχρηματοδότησης του υφιστάμενου βραχυπρόθεσμου τραπεζικού δανεισμού 
και τη μετατροπή του μεγαλύτερου μέρους του σε μακροπρόθεσμο και σε υλοποίηση της από 08/10/2009 απόφασης του Διοικητικού 
Συμβουλίου της, προέβη την 9/10/2009 σε έκδοση κοινού ομολογιακού δανείου (μη μετατρέψιμου) ύψους € 27.500.000 με την έκδοση 
27.500.000 ομολογιών ονομαστικής αξίας € 1,00 έκαστης.  
 
Η αποπληρωμή του κεφαλαίου του ομολογιακού δανείου θα γίνει σε εννέα (9) ανισόποσες εξαμηνιαίες δόσεις και η πρώτη δόση είναι 
καταβλητέα σε είκοσι τέσσερις (24) μήνες από την ημερομηνία σύναψης του δανείου. Το επιτόκιο δανεισμού ανέρχεται σε euribor εξαμήνου 
πλέον περιθωρίου 3,30%. Για την έκδοση του ομολογιακού δανείου η εταιρεία ενεχυρίασε τις 374.160 μετοχές της «Μεντιτέρρα Α.Β.Ε.Σ.Ε.» 
που κατέχει συνολικής αξίας την 30/6/2010 € 804.444 (λογαριασμός της Κατάστασης Οικονομικής Θέσης «Χρηματοοικ.στοιχεία διαθέσιμα προς 
πώληση»).  
 
Η σύμβαση του ομολογιακού δανείου προβλέπει την τήρηση εκ μέρους της εταιρείας υποχρεώσεων και περιορισμών, καθ΄ όλη τη διάρκεια του 
δανείου, που περιλαμβάνουν μεταξύ άλλων, και την τήρηση των κατωτέρω οικονομικών δεικτών υπολογιζόμενων επί των ενοποιημένων 
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εξαμηνιαίων και ετήσιων ελεγμένων οικονομικών καταστάσεων (αναλογία καθαρών ενοποιημένων συνολικών υποχρεώσεων προς καθαρή 
θέση, καθαρές δανειακές υποχρεώσεις προς ενοποιημένο EBITDA, ενοποιημένο EBITDA προς καθαρούς χρεωστικούς τόκους μείον πιστωτικούς 
τόκους κ.α.). Βάσει των μεγεθών του Ομίλου και της Εταιρείας (πραγματικών και εκτιμώμενων), οι ανωτέρω δείκτες πληρούνται απαρέγκλιτα 
μέχρι και την περίοδο αναφοράς και η Διοίκηση εκτιμά ότι θα πληρούνται και στο μέλλον. 
 
Η εύλογη αξία του ανωτέρω ομολογιακού δανείου προσδιορίστηκε με βάση την παρούσα αξία του κατά την ημερομηνία του ισολογισμού με τη 
χρησιμοποίηση του σταθερού πραγματικού επιτοκίου. Τα έξοδα που αποδίδονται άμεσα στην έκδοση του παραπάνω Ομολογιακού Δανείου 
ανέρχονται σε € 355.639 τα οποία επιμετρήθηκαν στην εύλογη αξία του δανείου.  
 
Τα υπόλοιπα δάνεια παρακολουθούνται στο αναπόσβεστο κόστος τους. Η λογιστική αξία αυτών των υποχρεώσεων αντικατοπτρίζει την εύλογη 
αξία τους.   
 
 
10.  Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 

Οι υποχρεώσεις του Ομίλου και της Εταιρείας έναντι προμηθευτών και οι λοιπές υποχρεώσεις, έχουν ως εξής: 
 

Ο Όμιλος 
   

  30/06/10 31/12/09 
Προμηθευτές εσωτερικού 5.686.815 6.488.773 
Προμηθευτές εξωτερικού 416.494 1.630.232 
Επιταγές πληρωτέες (μεταχρονολογημένες) 6.049.346 4.611.709 
Προκαταβολές πελατών 579.368 566.280 
Ίδρυμα κοινωνικών ασφαλίσεων 183.723 428.549 
Έσοδο αποζημίωσης για δικαίωμα διανομής 
προϊόντων και χρήσης σήματος επόμενων χρήσεων 
(βλέπε σχετικά σημ. 13) 

0 2.468.337 

Πληρωτέα αποζημίωση για δικαίωμα διανομής 
προϊόντων  0 2.500.000 

Επιχορηγήσεις παγίων  1.527.660 1.594.770 
Μερίσματα πληρωτέα 1.042.446 2.967 
Λοιπά έξοδα δεδουλευμένα πληρωτέα 817.274 794.790 
Λοιπές υποχρεώσεις 2.494.957 1.115.893 
Σύνολο 18.798.084 22.202.301 
   

Η Εταιρεία 
   

  30/06/10 31/12/09 
Προμηθευτές εσωτερικού 5.201.152 4.484.520 
Προμηθευτές εξωτερικού 415.127 1.602.332 
Επιταγές πληρωτέες (μεταχρονολογημένες) 6.006.758 4.452.402 
Προκαταβολές πελατών 485.353 531.134 
Ίδρυμα κοινωνικών ασφαλίσεων 168.218 406.721 
Έσοδο αποζημίωσης για δικαίωμα διανομής 
προϊόντων και χρήσης σήματος επόμενων χρήσεων 
(βλέπε σχετικά σημ. 13) 

0 2.468.337 

Πληρωτέα αποζημίωση για δικαίωμα διανομής 
προϊόντων  0 2.500.000 

Επιχορηγήσεις παγίων 1.527.660 1.594.770 
Μερίσματα πληρωτέα 1.042.446 2.967 
Λοιπά έξοδα δεδουλευμένα πληρωτέα 883.304 724.739 
Λοιπές υποχρεώσεις 2.034.748 847.086 
Σύνολο 17.764.766 19.615.009 

 
 
Η λογιστική αξία των παραπάνω υποχρεώσεων αντικατοπτρίζει την εύλογη αξία τους.   
 
 
11. Έσοδα – Πληροφόρηση κατά τομέα 

Οι πωλήσεις του Ομίλου  αφορούν κυρίως σε πωλήσεις αγαθών.  Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών παρέχουν ελάχιστη ωφέλεια στον Όμιλο.  
 
Τα έσοδα περιλαμβάνουν την εύλογη αξία των πωλήσεων αγαθών και των εσόδων από παροχή υπηρεσιών, καθαρά από Φόρο Προστιθέμενης  
Αξίας, εκπτώσεις και επιστροφές.  
 
Η ανάλυση των πωλήσεων και των λοιπών πληροφοριών του Ομίλου ανά λειτουργικό τομέα έχουν ως εξής:  
 

1/1 - 30/06/2010 Καλλυντικά  Ομοιοπαθητικά Φαρμακευτικά 
& Λοιπά Σύνολο 

Έσοδα από εγχώριους πελάτες 12.990.355 393.777 1.384.740 14.768.873 
Έσοδα από εξωτερικούς πελάτες 6.383.157 0 1.869.747 8.252.904 
Έσοδα μεταξύ των τομέων  0 0 0 0 
Σύνολο εσόδων 19.373.513 393.777 3.254.487 23.021.777 
Έξοδα κατανεμηθέντα σε τομείς -19.205.985 -280.274 -4.577.399 -24.063.658 
Κέρδη/ζημιές ανά τομέα 167.528 113.503 -1.322.913 -1.041.881 
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1/1 - 30/06/2009 Καλλυντικά  Ομοιοπαθητικά Φαρμακευτικά 
& Λοιπά Σύνολο 

Έσοδα από εγχώριους πελάτες 17.523.019 408.868 1.654.627 19.586.514 
Έσοδα από εξωτερικούς πελάτες 5.519.565 0 1.938.950 7.458.515 
Έσοδα μεταξύ των τομέων  0 0 0 0 
Σύνολο εσόδων 23.042.585 408.868 3.593.577 27.045.030 
Έξοδα κατανεμηθέντα σε τομείς -18.174.161 -347.891 -3.876.820 -22.398.872 
Κέρδη/ζημιές  ανά τομέα 4.868.424 60.977 -283.243 4.646.158 
     
Μεταβολές μεταξύ των δύο περιόδων    

  Καλλυντικά  Ομοιοπαθητικά Φαρμακευτικά 
& Λοιπά Σύνολο 

Σύνολο εσόδων -3.669.072 -15.090 -339.091 -4.023.253 
Κέρδη/ζημιές  ανά τομέα -4.700.895 52.527 -1.039.670 -5.688.039 

 
Συμφωνία καθαρών κερδών χρήσης    

  1/1 - 
30/6/2010 

1/1 - 
30/6/2009 

Συνολικά κέρδη/ζημιές τομέων -1.041.881 4.646.158 
Λοιπά έσοδα (βλέπε σημ. 13) 4.851.108 629.098 
Λοιπά έξοδα -82.425 -94.810 
Χρηματοοικονομικά έσοδα 18.081 44.476 
Χρηματοοικονομικά έξοδα (βλέπε σημ.14) -986.049 -1.318.167 
Αποτελέσματα από συγγενείς επιχειρήσεις -122.136 -65.490 
Φόρος εισοδήματος (βλέπε σημ.15) -941.643 -1.001.243 
Καθαρά κέρδη περιόδου 1.695.055 2.840.020 

 
Τα προϊόντα που κατατάσσονται στην κατηγορία των καλλυντικών συνιστούν όμοιο είδος προϊόντων, που υπόκεινται σε όμοια μορφή 
παραγωγικής διαδικασίας και όμοια μέθοδο διανομής. Τα έσοδα από καλλυντικά αναλύονται επιμέρους στις εξής κατηγορίες προϊόντων: 
 

  1/1 - 
30/6/2010 

1/1 - 
30/6/2009 

Περιποίησης προσώπου 10.623.883 11.183.576 
Περιποίησης μαλλιών 4.232.733 5.129.810 
Περιποίησης σώματος 4.516.897 6.729.199 
Σύνολο 19.373.513 23.042.585 

 
Η γεωγραφική κατανομή των μη κυκλοφορούντων περιουσιακών στοιχείων και των εσόδων του Ομίλου έχουν ως εξής: 
 

  Ελλάδα Αμερική Γερμανία Σύνολο 

1/1 - 30/06/2010         
Έσοδα 17.446.217 4.504.007 1.071.552 23.021.777 
1/1 - 30/06/2009         
Έσοδα 26.090.636 0 954.394 27.045.030 
          
30/06/2010         
Μη κυκλοφοριακά στοιχεία 28.638.129 600.716 166.446 29.405.291 
31/12/2009         
Μη κυκλοφοριακά στοιχεία 27.612.926 701.488 137.472 28.451.886 

 
 
 
 
12. Έξοδα διάθεσης 

Τα  έξοδα διάθεσης αναλύονται ως εξής: 
 

O Όμιλος 
   

  1/1 - 
30/6/2010 

1/1 - 
30/6/2009 

Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 4.120.745 3.463.832 
Αμοιβές και έξοδα τρίτων 1.542.632 764.341 
Παροχές τρίτων 833.472 721.949 
Φόροι – Τέλη 40.989 228.822 
Διάφορα έξοδα 4.941.747 3.598.616 
Αποσβέσεις ενσώματων παγίων 574.673 391.965 
Αποσβέσεις άϋλων στοιχείων ενεργητικού 283.931 139.262 
Σύνολο 12.338.189 9.308.787 
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Η Εταιρεία 
   

  1/1 - 
30/6/2010 

1/1 - 
30/6/2009 

Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 2.558.388 2.313.494 
Αμοιβές και έξοδα τρίτων 976.392 1.006.940 
Παροχές τρίτων 589.099 599.649 
Φόροι - Τέλη 38.384 211.286 
Διάφορα έξοδα 3.575.390 3.331.913 
Αποσβέσεις ενσώματων παγίων 440.660 369.957 
Αποσβέσεις άϋλων στοιχείων ενεργητικού 278.036 135.597 
Σύνολο 8.456.348 7.968.836 

 
 
 
13. Λοιπά έσοδα / έξοδα 

1. Λοιπά έσοδα - έξοδα 
Τα λοιπά έσοδα / έξοδα αναλύονται στα εξής υποσύνολα: 

O Όμιλος 
   

  1/1 - 
30/6/2010 

1/1 - 
30/6/2009 

Λοιπά έσοδα 4.851.108 629.098 
Λοιπά έξοδα -82.425 -94.810 
Σύνολο  4.768.683 534.288 

 
Η Εταιρεία 

   

  1/1 - 
30/6/2010 

1/1 - 
30/6/2009 

Λοιπά έσοδα 4.297.325 595.284 
Λοιπά έξοδα -21.597 -66.254 
Σύνολο 4.275.729 529.030 

 
Τα  λοιπά έσοδα ειδικότερα αναλύονται ως εξής: 
 

O Όμιλος 
   

  1/1 - 
30/6/2010 

1/1 - 
30/6/2009 

Ειδικές επιχορηγήσεις επιδοτήσεις 11.106 66.456 
Ενοίκια μηχ/των-τεχνικών εγκαταστάσεων -λοιπού μηχ/κου 
εξοπλισμού 17.143 191.555 
Εσοδα απο πωλήσεις προωθητικού υλικού 98.145 203.520 
Δικαιώματα διανομής προϊόντων και χρήσης σήματος στην Βόρεια 
και Νότια Αμερική 3.302.712 0 
Δικαιώματα διανομής προϊόντων και χρήσης σήματος σε λοιπούς 220.000 55.385 
Λοιπά έσοδα 1.202.003 112.182 
Σύνολο  4.851.108 629.098 
   

Η Εταιρεία 
   

  1/1 - 
30/6/2010 

1/1 - 
30/6/2009 

Ειδικές επιχορηγήσεις επιδοτήσεις 11.106 66.456 
Ενοίκια μηχ/των-τεχνικών εγκαταστάσεων -λοιπού μηχ/κου 
εξοπλισμού 17.143 170.542 
Υπηρεσίες προσωπικού της εταιρείας σε τρίτους 451.862 0 
Εσοδα απο πωλήσεις προωθητικού υλικού 98.145 203.520 
Δικαιώματα διανομής προϊόντων και χρήσης σήματος στην Βόρεια 
και Νότια Αμερική 3.302.712 0 

Δικαιώματα διανομής προϊόντων και χρήσης σήματος σε λοιπούς 220.000 55.385 
Λοιπά έσοδα 196.358 99.381 
Σύνολο  4.297.325 595.284 

 
Τα παραπάνω έσοδο «Δικαιώματα διανομής προϊόντων και χρήσης σήματος στην Βόρεια και Νότια Αμερική» ποσού € 3.302.712 αποτελεί 
αντάλλαγμα της συμφωνίας του Ομίλου με την «Johnson & Johnson Consumer Companies Inc.» βάσει της οποίας παρέχεται η άδεια σε 3 
εταιρείες της «Johnson & Johnson Consumer Companies Inc.» για πώληση και διανομή προϊόντων με σήμα «Κορρές» στη Βόρεια και Λατινική 
Αμερική (περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με την εν λόγω συμφωνία παρατίθενται στην υπ΄ αριθμ. 37 σημείωση  των ετήσιων 
οικονομικών καταστάσεων της χρήσης 2009).  
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14. Χρηματοοικονομικά έξοδα 

Τα χρηματοοικονομικά έξοδα αναλύονται ως εξής: 
 

Ο Όμιλος 
   

Χρηματοοικονομικά Έξοδα 1/1 - 
30/6/2010 

1/1 - 
30/6/2009 

Τόκοι χρηματοδοτικών μισθώσεων 54.009 80.098 
Τόκοι και έξοδα χρηματοδοτήσεων τραπεζών 
εγγυημένων με αξιόγραφα 76.236 812.894 
Λοιπά συναφή με χρηματοδ. έξοδα 155.287 238.638 
Προμήθειες εγγυητικών επιστολών 991 2.257 
Τόκοι και έξοδα μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων και 
ομολογιακού δανείου 699.526 184.281 
Σύνολο  986.049 1.318.167 
   

Η Εταιρεία 
   

Χρηματοοικονομικά Έξοδα 1/1 - 
30/6/2010 

1/1 - 
30/6/2009 

Τόκοι χρηματοδοτικών μισθώσεων 54.009 80.098 
Τόκοι και έξοδα χρηματοδοτήσεων τραπεζών 
εγγυημένων με αξιόγραφα 76.236 812.894 
Λοιπά συναφή με χρηματοδ. έξοδα 141.567 186.443 
Προμήθειες εγγυητικών επιστολών 991 2.257 
Τόκοι και έξοδα μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων και 
ομολογιακού δανείου 699.526 174.935 
Σύνολο  972.329 1.256.627 

 
Η μείωση των χρηματοοικονομικών εξόδων οφείλεται κυρίως στην αναδιάρθρωση του δανεισμού του Ομίλου με την έκδοση του κοινού 
ομολογιακού δανείου (μη μετατρέψιμου) που αναφέρεται παραπάνω στην υπ΄αριθμ. 9 σημείωση.  
 
15. Φόρος εισοδήματος 

Τα ποσά των φόρων που επιβάρυναν τα αποτελέσματα του Ομίλου και της Εταιρείας, έχουν ως εξής: 
 

Ο Όμιλος 
   

  1/1 - 
30/6/2010 

1/1 - 
30/6/2009 

Τρέχων φόρος εισοδήματος χρήσης  -533.196 -760.899 
Έκτακτη εισφορά Ν. 3845/2010 -414.207 0 
Αναβαλλόμενη φορολογία 5.760 -240.344 
Σύνολο -941.643 -1.001.243 
   

Η Εταιρεία 
   

  1/1 - 
30/6/2010 

1/1 - 
30/6/2009 

Τρέχων φόρος εισοδήματος χρήσης  -507.401 -759.063 
Έκτακτη εισφορά Ν. 3845/2010 -396.540 0 
Αναβαλλόμενη φορολογία -185.819 -295.018 
Σύνολο -1.089.760 -1.054.082 

 
Το παραπάνω κονδύλι «Έκτακτη εισφορά Ν.3845/2010» ποσού € 414.207 και € 396.540 που περιλαμβάνονται στο φόρο εισοδήματος που 
επιβάρυνε τα αποτελέσματα του Ομίλου και της Εταιρείας αντίστοιχα, αφορά έκτακτη και μη επαναλαμβανόμενη εισφορά που επιβλήθηκε στις 
ελληνικές εταιρείες του Ομίλου σύμφωνα με το ν. 3845/2010 (Μέτρα για την εφαρμογή του μηχανισμού στήριξης της ελληνικής οικονομίας 
από τα κράτη-μέλη της Ζώνης του ευρώ και το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο), ο οποίος ψηφίστηκε από την βουλή των Ελλήνων την 6/5/2010. 
Η προκύπτουσα υποχρέωση θα οριστικοποιηθεί με την λήψη του σχετικού εκκαθαριστικού σημειώματος από τις αρμόδιες φορολογικές αρχές. 
  
 
Οι συντελεστές φόρου εισοδήματος στους οποίους υπόκειται ή θα υπόκειται η Εταιρεία είναι οι εξής: 
 
Χρήση Συντελεστής 
2009 25% 
2010 24% 
2011 23% 
2012 22% 
2013 21% 
2014 20% 

 
Σημειώνεται ότι οι μειωμένοι συντελεστές εισοδήματος των χρήσεων 2010 – 2014 θεσπίστηκαν με σχετικές διατάξεις νόμου στη χρήση 2008.  
 
Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις του Ομίλου έχουν αποτιμηθεί με τους φορολογικούς συντελεστές που αναμένονται 
να εφαρμοστούν στην περίοδο κατά την οποία θα τακτοποιηθεί η απαίτηση ή θα διακανονιστεί η υποχρέωση, λαμβάνοντας υπόψη τους 
παραπάνω θεσπισμένους φορολογικούς συντελεστές. 
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16. Βασικά κέρδη ανά μετοχή 

Ο αριθμός των μετοχών σε κυκλοφορία κατά την 30/06/2010 ανέρχεται σε 11.550.000.  
 

  Ο Όμιλος Η Εταιρεία 
          

  1/1 - 
30/6/2010 

1/1 - 
30/6/2009 

1/1 - 
30/6/2010 

1/1 - 
30/6/2009 

Κέρδη κατανεμόμενα στους μετόχους 2.002.487 3.021.566 2.058.041 3.148.584 
Μέσος σταθμισμένος αριθμός μετοχών 11.550.000 11.550.000 11.550.000 11.550.000 
Βασικά κέρδη ανά μετοχή 0,1734 0,2616 0,1782 0,2726 
          

  1/4 - 
30/6/2010 

1/4 - 
30/6/2009 

1/4 - 
30/6/2010 

1/4 - 
30/6/2009 

Κέρδη κατανεμόμενα στους μετόχους 541.799 1.362.447 641.189 1.440.749 
Μέσος σταθμισμένος αριθμός μετοχών 11.550.000 11.550.000 11.550.000 11.550.000 
Βασικά κέρδη ανά μετοχή 0,0469 0,1180 0,0555 0,1247 

 
17. Διανεμηθέντα μερίσματα  

Στην τρέχουσα περίοδο 1/1 – 30/6/2010 στην από 3/5/2010 Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας αποφασίστηκε η 
διανομή μερίσματος συνολικού ποσού € 1.155.000, που αντιστοιχεί σε ποσό € 0,10 ανά μετοχή.  
 
Την προηγούμενη χρήση 2009, διανεμήθηκε μέρισμα συνολικού ποσού € 1.386.000 που αντιστοιχεί σε ποσό € 0,12 ανά μετοχή.  
 
Τα διανεμόμενα μερίσματα βάσει σχετικών διατάξεων φορολογικής νομοθεσίας υπόκεινται σε παρακράτηση φόρου με συντελεστή 10%. 
 
 
18. Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη 

Στα πλαίσια της λειτουργικής δραστηριότητας, τα αποθέματα και οι υπηρεσίες προέρχονται εκτός των άλλων και από έναν αριθμό συνεταίρων 
του Ομίλου. Αυτές οι συναλλαγές περιλαμβάνουν και εταιρείες στις οποίες υπάρχει συμμετοχή από την Εταιρεία. Οι συναλλαγές με αυτές τις 
εταιρείες πραγματοποιούνται σε καθαρά εμπορική βάση και σύμφωνα με τους νόμους της αγοράς. Ο Όμιλος δεν συμμετείχε σε καμία 
συναλλαγή ασυνήθους φύσεως ή περιεχομένου η οποία να είναι ουσιώδης για τον Όμιλο, ή τις εταιρείες και τα άτομα που συνδέονται στενά με 
αυτόν, και δεν αποσκοπεί να συμμετάσχει σε τέτοιου είδους συναλλαγές στο μέλλον. Οι εμπορικές συναλλαγές της Εταιρείας με τα 
συνδεδεμένα με αυτή πρόσωπα στη διάρκεια της περιόδου 1/1 – 30/6/2010 δεν διαφοροποιήθηκαν ουσιωδώς αναλογικά με τις αντίστοιχες 
συναλλαγές που πραγματοποιήθηκαν στη διάρκεια της προηγούμενης χρήσης 2009 και συνεπώς δεν επηρεάζουν ουσιαστικά τη 
χρηματοοικονομική θέση και τις επιδόσεις της μητρικής εταιρείας και του Ομίλου. 
 
Καμιά από τις συναλλαγές δεν εμπεριέχει ειδικούς όρους και συνθήκες και καμία εγγύηση δεν δόθηκε ή λήφθηκε. 
 
Οι συναλλαγές και τα υπόλοιπα με τα συνδεδεμένα μέρη του Ομίλου έχουν ως εξής: 
 

 Ο Όμιλος Η Εταιρεία 
     
 Πωλήσεις 
αγαθών/υπηρεσιών  30/06/10 30/06/09 30/06/10 30/06/09 

Θυγατρικές 0 0 3.001.560 623.597 
Συγγενείς 35.378 0 35.378 0 
Άλλα συνδεδεμένα μέρη 97.009 122.157 97.009 122.157 
Σύνολο 132.387 122.157 3.133.947 745.754 
     

 Αγορές αγαθών/έξοδα  30/06/10 30/06/09 30/06/10 30/06/09 

Θυγατρικές 0 0 355.581 352.060 
Συγγενείς 13.925 0 13.925 0 
Άλλα συνδεδεμένα μέρη 80 32 80 32 
Σύνολο 14.004 32 369.585 

 
352.092 

     

 Απαιτήσεις  30/06/10 31/12/09 30/06/10 31/12/09 

Θυγατρικές 0 0 6.557.060 6.468.878 
Συγγενείς 259.325 194.448 259.325 194.448 
Άλλα συνδεδεμένα μέρη 84.541 72.083 84.541 72.083 
Σύνολο 343.867 266.531 6.900.927 

 
6.735.409 

     
 Υποχρεώσεις προς 
προμηθευτές/πιστωτές  30/06/10 31/12/09 30/06/10 31/12/09 

Θυγατρικές 0 0 474.771 913.595 
Συγγενείς 15.413 0 15.413 0 
Άλλα συνδεδεμένα μέρη 224 6.880 224 6.880 
Σύνολο 15.637 6.880 490.408 920.475 
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 Αμοιβές βασικών 
διοικητικών στελεχών  30/06/10 30/06/09 30/06/10 30/06/09 

Βασικά διοικητικά στελέχη 303.119 532.547 303.119 532.547 
Σύνολο 303.119 532.547 303.119 532.547 
     
 Απαιτήσεις  από βασικά 
διοικητικά στελέχη  30/06/10 31/12/09 30/06/10 31/12/09 

Βασικά διοικητικά στελέχη 0 0 0 0 
Σύνολο 0 0 0 0 
     
Υποχρεώσεις σε  βασικά 
διοικητικά στελέχη 30/06/10 31/12/09 30/06/10 31/12/09 

Βασικά διοικητικά στελέχη 352.570 0 352.570 0 
Σύνολο  352.570 0 352.570 0 

 
 
19. Γεγονότα μετά τη λήξη της περιόδου αναφοράς   

Μετά την τη λήξη της ενδιάμεσης περιόδου 1/1 – 30/6/2010 και μέχρι την ημερομηνία έκδοσης των συνημμένων οικονομικών καταστάσεων,  
δεν προέκυψε κάποιο σημαντικό γεγονός που να αφορά τον Όμιλο και η γνωστοποίηση του οποίου να επιβάλλεται από τα Διεθνή Πρότυπα 
Χρηματοοικονομικής Αναφοράς. 
 
 
20. Δεσμεύσεις 

Επί των παγίων στοιχείων, κυριότητας της εταιρείας, δεν υφίστανται εμπράγματα βάρη στην περίοδο 1/1 – 30/6/2010  καθώς και στην 
προηγούμενη χρήση 2009. 
 
Οι δεσμεύσεις του Ομίλου και της Εταιρείας, για μισθωτήριες συμβάσεις που έχει στην κατοχή της, αναλύονται ως εξής: 
 

Ο Όμιλος 
   

Mισθώσεις αυτοκινήτων  30/06/10 30/06/09 

Έως 1 έτος 331.939 404.234 
2 - 5 έτη 309.006 221.565 
5 έτη και άνω 0 0 
Σύνολο 640.945 625.799 

   
Μισθώσεις ακινήτων 30/06/10 30/06/09 

Έως 1 έτος 127.729 157.971 
2 - 5 έτη 528.250 521.164 
5 έτη και άνω 0 0 
Σύνολο 655.979 679.135 
   

Η Εταιρεία 
   

Mισθώσεις αυτοκινήτων  30/06/10 30/06/09 

Έως 1 έτος 318.426 370.274 
2 - 5 έτη 306.324 210.568 
5 έτη και άνω 0 0 
Σύνολο 624.750 580.842 

   
   

Μισθώσεις ακινήτων 30/06/10 30/06/09 

Έως 1 έτος 24.600 55.560 
2 - 5 έτη 107.889 104.012 
5 έτη και άνω 0 0 
Σύνολο 132.489 159.572 

 
21. Ενδεχόμενες υποχρεώσεις 

Δεν υπάρχουν επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές, καθώς και αποφάσεις δικαστικών ή διοικητικών οργάνων που ενδέχεται να έχουν σημαντική 
επίπτωση στην οικονομική κατάσταση του Ομίλου την 30/6/2010. 
 
Οι εγγυητικές επιστολές που έχει χορηγήσει ο Όμιλος και οποίες αφορούν εξ’ ολοκλήρου εγγυητικές επιστολές που έχουν χορηγηθεί από την 
Εταιρεία ανέρχονται την 30/6/2010 και την 30/6/2009, σε αξία € 223.000 και € 470.172 αντίστοιχα. 
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Οι ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις των εταιρειών του ομίλου έχουν ως εξής:  
 
 
 
 

Ανέλεγκτες 
Φορολογικά 

Εταιρεία 

Χρήσεις 
Κορρές Α.Ε. Φυσικά Προϊόντα 2008 - 2009 
Κίνγκς εντ Κουήνς Μονοπρόσωπη Ε.Π.Ε. 2007 - 2009 
Φύτο Τουέλβ Α.Ε.Ε. 2008 - 2009 
Κορρές Ομοιοπαθητικά Α.Ε. 2008 - 2009 
Προϊόντα Κρόκου Κοζάνης Α.Ε.Β.Ε. 2008 - 2009 
District Two GmbH  2003 - 2009 
Φαρμακον Βορείου Ελλάδος Α.Ε.Β.Ε. 2008 - 2009 
Milgauss Limited 2009 
Korres North America Ltd 2009 
Korres Retail UK Ltd -- 

 
 
22. Λοιπές γνωστοποιήσεις 

Κατά τη διάρκεια της περιόδου δεν έλαβαν χώρα σημαντικές μεταβολές στη διάρθρωση του Ομίλου, συμπεριλαμβανομένων ενοποιήσεων, 
απόκτησης ή απώλειας ελέγχου θυγατρικών και μακροπρόθεσμων επενδύσεων, αναδιαρθρώσεων και διακοπεισών δραστηριοτήτων.  
 
 
 

Αθήνα, 26 Αυγούστου 2010 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.& 
ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ Δ.Σ.& ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ 

    
    
    

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΡΡΕΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΟΝΤΟΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΣΑΚΟΥΤΗΣ 
Α.Δ.Τ. Ξ 037060 Α.Δ.Τ. Ρ 060966 Α.Δ.Τ. Ξ 460800 Α.Δ.Τ. Ξ 410881 

 
 



Εξαμηνιαία Οικονομική Έκθεση 1/1 – 30/6/2010                                                       

 27 

Ε) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 1/1 -  30/6/2010 

 
 

 


